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Tito je s Ceausescom 
in Živkovim reieval 
nacionalna vprašanja
2 Bolgarom se je raztovar

jal o Macedoncir, z Romu
nom pa o jugoslovanski 
narodni manjšini v Romu
niji.
BEOGRAD, SFRJ. — Tita so 

razmere prisilile, da je v pre
teklih tednih kar dvakrat moral 
cbravnavati nacij onalna vpraša
nja s svojimi sosedi.

Pretekli teden je voditelj ro
munskih komunistov Ceausescu 
Povabil Tita na lov. Lovila sta 
tri dni, obenem pa tudi politizi
rala. Tito je bil menda povab
ljen na lov, da podpre romunsko 
stališče v znanem ideološkem in 
Političnem sporu med Moskvo 
m Peipingom. Oba tovariša sta 
Pa obravnavala tudi vprašanje 
Narodnih manjšin. Tito ,ie baje 
vprašal romuskega tovariša, ka
ko se godi jugoslovanski manj
šini v Romuniji. Tam živi okoli 
250,000 Jugoslovanov. Ceauses- 
cu mu je brezobzirno odgovoril, 
tla znaša število jugoslovanske 
manjšine v Romuniji le okoli 
25,000. Začela se je debata o šte- 
Vilu, ki je dognala, da je v Ro
muniji le okoli 50,000 Jugoslo
vanov, da jih je pa romunsko u- 
radno štetje ugotovilo le 43,000.

tej ugotovitvi ni Titu pre
ostalo drugega, kot da je prešel 
V razgovoru na drug predmet.

Bolj neprijeten je bil razgo
vor med Titom in Živkovim. 
Pivkov je bil na madžarskem 
komunističnem kongresu v Bu
dimpešti. Tito ga je povabil, naj 

na poti domov ustavi tudi za 
dan v Beogradu. Živkov je to 
tudi storil. Oba komunista sta se 
SeVeda razgovarjala o makedon- 
skem vprašanju, ki ga Bolgarija 
^Ploh ne pozna in prizna, radi 
^6sar so se sporekli bolgarski in 
Makedonski pisatelji.

Tito je Živkova tudi spraše- 
Vai, zakaj je bil na primer bol
garski poslanik v Beogradu to
variš Atanasov tako radoveden, 
da je poslal jeseni svoje zaupni- 

e v Makedonijo, da tam dože- 
dejo, kaj narod misli. Zaupniki 
s° se vrnili s poročilom, da tam 
M nihče vnet za samostojno Ma- 
vedonijo pod bolgarskim varu- 
Stvom. Kaj mu je Živkov odgo- 
vQrB, beograjska ulica ne ve, dr
salo pa ho, da mu je Tito rekel, 

mora Bolgarija že drugače 
'°kazati svoje prijateljstvo do

Novi grobovi

da
d
Juagoslavije, ako želi, da se bosta 
^e°grad in Sofija lepo gledala, 

okler tega ne bo, bo pa prija- 
61jstvo obstojalo samo na pa-

Mrju.

John Skuly
Včeraj zjutraj je umrl na svo

jem domu 73 let stari John 
Skuly, ki je vodil grocerijsko 
trgovino na 3942 St. Clair Ave
nue od 1. 1913 do 1. 1948, ko je 
stopil v pokoj in mu je sledil 
sin Joseph, rojen v Hrastju pri 
Grosuplju na Dolenjskem, od 
koder je prišel v Ameriko 1.
1908, mož Mary, roj. Suhadol
nik, oče Mrs. Stephen (Mary)
Furman, Johna, j3ok. Edwarda 
in Josepha, 7-krat stari oče.
Pokojni je bil član Baragovega 
dvora Kat. borštnarjev. Pogreb 
bo iz Grdinovega pogrebnega 
zavoda na E. 62 St. v ponedeljek 
ob 8.15, v cerkev sv. Vida ob 
9.30, nato na Kalvarijo.

Anna Vadnal
Včeraj je umrla v Woman’s 

bolnici, kamor so jo pripeljali v 
torek, 69 let stara Anna Vadnal 
s 15815 Arcade Avenue, roj. Ka
pus, po domače Malce, v Lju
bljani, od koder je prišla v Cle
veland 1. 1902, vdova po pok.
Antonu, roj. v vasi Prestranek, 
umrlem 1. 1946, mati Anthonyja,
Valerie Fortuna, Franka, Johna 
in Richarda, 13-krat stara mati, 
pramati. Vsi njeni otroci so glas
beno nadarjeni in so vodili last
ne orkestre. Največ na prizade
vanje pokojne je bil ustano
vljen mladinski pevski zbor v 
Collimvoodu. Pokojna je bila 
članica Washington 32 ZSZ,
Svoboda 748 SNPJ, Kr. št. 1 
Progres. Slovenk, pevskega 
zbora Jadran, Dram. društva A. 
Verovsek, Podr. št. 41 SZZ, Ol
tarnega in roženvenskega dru
štva pri St. Jeromu. Pogreb bo 
is Zeletovega pogreb, zavoda na 
E. 152 St. v ponedeljek ob 10.15, 
v cerkev St. Jeromes ob enaj
stih, nato na Kalvarijo. Na mrt
vaški oder bo položena v soboto 
ob sedmih zvečer.

Frank Stefančič
Sinoči je umrl v Euclid Glen- 

ville bolnici 94 let stari Frank 
Stefančič s 231 E. 200 St., rojen 
v vasi Jablanica, fara Trnovo 
pri Ilirski Bistrici, od koder je 
prišel v ZDA 1. 1903, mož Ivane, 
roj. Milavec v Mali Bukovici pri 
Ilirski Bistrici, oče Franka, Mrs.
Anton (Sylvia) Milavec, Mrs.
Joseph (Mary) Mersnik, Stan- 
leyja, Mrs. John (Jane) Lube,
Mrs. Art (Stefanie) Petrie, pok.
Johna, Louisa in pok. Daniela,
14-krat stari oče, 30-krat pra
oče, stric Josepha in Antona Ste
fančiča v Central City, Pa. Po
kojni je bil član Društva sv. ‘
Cirila in Metoda št. 191 KSKJ mačini”.

v °
cal,

Avstralija bo povečala
Svoje sile v Vietnamu
SAlGON, J. Viet. — Napove
djo, da bo Avstralija pove-
a svoje oborožene sile v Juž- 
M Vietnamu že v prihodnjem

&k,
barju. Nasprotniki avstral-

e§a posega v Južni Vietnam 
,'J PL volitvah pretekli mesec 
ahireč doživeli poraz.

f^ačno in toplo, krajevne 
0iVjjVe. Naj višja temperatura 
qj° i 60. — Včeraj smo imeli v 
r^^andu 67, naj višjo tempe- 

Uro za ta dan leta.

in Društva Najsv. Imena pri 
cerkvi sv. Križa. Pogreb bo iz 
Grdinovega pogreb, zavoda na 
Lake Shore Blvd. v ponedeljek 
zjutraj.

John L. Budnar
V sredo je umrl v St. Vincent 

Charity bolnici med operacijo 
srca 41 let stari John L. Budnar 
s 27131 Fullerwood Avenue, 
Willowick, Ohio, rojen v Cleve
landu, mož Mary, roj. Telecki, 
oče Marianne in brat Edwarda 
ter pok. Laddia. Zaposlen je bil 
pri Reliance Electric Co. zad
njih 20 let. Pokojni je bil član 
Društva sv. Jožefa št. 169 KSKJ 
in Modern Crusaders of SDZ. 
Bil je tudi veteran druge sve
tovne vojne. Pogreb ob iz Grdi
novega pogrebnega zavoda na 
Lake Shore Blvd. v ponedeljek 
ob 8.15 v cerkev Marije Vnebov- 
zete na Holmes Avenue, kjer bo 
ob devetih pogrebna sv. maša, 
nato na Kalvarijo.

Barbara Vardian
V Woman’s bolnici je umrla 

pc padcu, pri katerem si je 
zlomila kolek, 84 let stara Bar
bara Vardian, roj. Pozik v vasi 
Dolenjci v fari Adlešiči v Beli 
krajini, od koder je prišla v 
Ameriko 1. 1926, vdova po 1. 
1944 umrlem možu Josephu, ma
ti Mary Draheim in Ann Morel, 
stara mati Edwarda, Roberta in 
Rite, 3-krat pramati. Bila je čla
nica Oltarnega in roženvenskega 
društva pri Mariji Vnebovzeti, 
Tretjega reda in Društva Mari
je Vnebovzete št. 103 ABZ. Po
greb bo iz Želetovega pogreb
nega zavoda na E. 152 St. v 
soboto ob 8.15, v cerkev Marije 
Vnebovzete ob devetih, nato na 
Kalvarijo.

Samo obžalovanje
SAIGON, J. Viet. — Ameri

ško poslaništvo je obžalovalo, 
da je ameriška vojaška policija 
prijela saigonskega župana, biv
šega polkovnika padalskih od
delkov Van Van Cua, ki je tudi 
zdravnik, ko je razgrajal na o- 
bali reke in streljal s strojnico, 
nič pa se ni oprostilo. Napove
dalo je o dogodku podrobno pre
iskavo.

Župana so prijeli in mu dali 
na roke okove, pa ga izpustili, 
ko je na policijski postaji doka
zal, kdo je. Župan je dejal, da je 
nalašč povzročal nered, da bi ga [ To je prvi mednarodni spora- 
ameriška policija prijela in bi.zum za vesolje; ureja vrsto 
tako “vedel, kako postopa z do-!vprašanj, pa pušča tudi mnoga

nerešena.

SPORAZUM 0 PREPOVEDI 
RABE OROŽJA V VESOLJU
Včeraj je bil v okviru Združenih narodov dosežen 

sporazum o prepovedi vojne in rabe orožja v 
vesolju. Sprejele so ga Združene države, Sov
jetska zveza in 26 drugih držav. Postopno se 
mu bodo pridružile še ostale.

ZDRUŽENI NARODI, N.Y. — Včeraj je bil dosežen tu 
prvi mednarodni sporazum o raziskavi vesolja. Sporazum 
prepoveduje vojskovanje in vsako rabo orožja v vesolju. 
Prepovedano je nameščanje atomskih in vodikovih bomb 
v vesolju, od koder bi jih bilo mogoče spustiti vsak čas na 
določene cilje na Zemlji, prav tako je prepovedano name
ščanje kakršnega koli orožja drugod v vesolju in seveda na 
vesoljskih telesih. Sporazum je formalno zaključil Odbor 
ZN za vesolje na temelju dogovora, ki sta ga dosegla na 
privatnih sestankih poslanik ZDA pri ZN A. Goldberg in 
poslanik ZSSR pri ZN P. Morozov.__________________

Predsednik L. B. Johnson je v 
posebni izjavi v Austinu označit 
sporazum za “najvažnejši na 
področju nadzora oboroževanja” 
od leta 1963, ko je bilo dosežen 
sporazum od končanju presku
sov atomskega orožje v ozračju, 
vesolju in vodi. Sporazum so 
sprejele doslej Združene države.
Sovjetska zveza in 26 drugih 
držav. Med drugim določa ta 
“odprtost” vseh naprav in opo
rišč v vesolju in prost dostop do 
njih. Predsednik Johnson je de
al, da bo to omemogočilo na

padalne priprave na Luni ali 
drugje v vesolju.

Sporazum bo predložen v odo
britev glavni skupščini Združe
nih narodov, nato pa bodo imele 
vse države priložnt it, da ga 
sprejmejo in podpišejo. Zdru
žene države bodo vezane z njim 
šele, ko ga bo potrdil senat.

Sporazum določa, da naj bodo 
vesoljske raziskave v korist 
vseh, da morajo vsa nebesna te
lesa ostati svobodna in dostop
na za raziskave vsem brez raz
like in zapostavljanja. Nobena 
država si ne more lastiti suve
renosti nad kakim nebesnim 
telesom, ga zasesti ali si ga za
gotoviti na kak drug način. Vz
postavitev vsakih vojaških na
prav na nebesnih telesih je pre
povedana, prav tako so na njih 
prepovedane vsake vojaške vaje 
in preskušanje orožja. Sporazum 
določa način nadzora naprav na 
nebesnih telesih, ne pa nadzora 
vesoljskih vozil, predvideva tu
di pomoč in sodelovanje med 
astronavti kot “poslaniki člove
štva”.

Iz Clevelanda in okolice

Zadnje vesti
PIREJ, Gr. — Reševalcem, med 

katerimi so bile tudi ladje 
ameriške 6. flote, se je posre
čilo rešiti 49 oseb s potoplje
nega grškega parnika Hera- 
klion, ki je vzdrževal redno 
zvezo med Pirejem, pristani
ščem Aten, in Kreto. Skupno 
je bilo na ladji 281 oseb, po
grešajo jih 230, ker so poteg
nili iz morja 2 trupli. Ladja 
se je potopila včeraj zjutraj, 
ko se je 16 ton težki hladilni 
voz, ki je bil na ladji, odtrgal 
in začel butati v ladjine ste
ne, ko je to premetaval na 
morju vihar.

WASHINGTON, D.C. — Bivši 
predsednik ZDA Eisenhower 
je šel sinoči v vojaško bolnico 
Walter Reed, kjer ga bodo 
operirali na žolčnem mehurju.

ZDRUŽENI NARODI, N.Y. — 
Britanski zunanji minister 
George Brown je včeraj pred
ložil v imenu svoje vlade Var
nostnemu svetu omejene sank
cije proti Rodeziji. Razprava o 
resoluciji bo šele danes, ko 
se bo Varnostni svet znova 
sestal. Afriške države z reso
lucijo niso prav nič zadovolj
ne in je bodo verjetno sku
šale “dopolniti”.

Sofija Loren se pravda 
s svojim očetom

RIM, It. — Znana filmska 
igralka Sofija Loren je že dolgo 
v hudem sporu s svojim očetom 
Riccardom Scicolonom. Zadnjič 
ga je v članku v nekem italijan
skem časopisu obdolžila, da ni 
“zadostno skrbel za svojo druži- 

Očeta je ta tako prizadelo,no
da je vložil proti njej tožbo.

Rodezijska kriza bo sprožila afriško krizo?
ZDRUŽENI NARODI, N.Y.— 

Ponesrečena pogajanja med An
glijo in Rodezijo, ki so se kon
čala začetkom tedna, so znova 
dokazala, da je Rodezija moč
nejša od Anglije, ne morda v 
bogastvu in oboroženih silah, 
ampak v pogumu in pripravlje
nosti na tveganje in žrtve. To 
lahko razumemo. Angliji je ma
lo mar, kaj bo z Rodezijo po 
koncu sedanje krize. Bela manj
šina v Rodeziji pa ve, kaj jo ča
ka, ako črna večina prevzame 
oblast. Zato smatra vsako popu
ščanje za samomor, ki ga noče 
pod nobenim pogojem storiti.

Pogum je daje dalje njena 
zemljepisna lega. Dežela ni sa
mo odmaknjena od sveta, ima 
tudi za sosede ozemlja, ki so pod 
oblastjo belih manjšin, afriških 
in pirenejskih. Ima torej zava
rovan hrbet na vse strani. Naj
večjo oporo je seveda našla v ti
hem, pa učinkovitem zavezni
štvu z južno-afriško republiko, 
ki smatra Rodezijo za obramben

zid proti navalu črne Afrike. 1 vojskovanja v Vietnamu so tako 
Portugalska, Južna Afrika in posredno podprle odpornost be- 
Rodezija so torej postale po sili le manjšine v Rodeziji.
razmer zaveznice, ki obvladajo 
velik del Afrike z njeno črno ve
čino vred. To zavezništvo se ka
že v dejanjih, ki so vsa usmer
jena v obrambo proti severu.

Zakaj je ta koalicija na afri
škim jugu tako močna? Zato, 
ker tiste države, ki bi lahko 
spravile Rodezijo in Južno A- 
friko na kolena, nočejo ničesar 
tvegati. Vsako vojaško vmeša
vanje v tiste kraje bi na eni 
strani uničilo vse poslovne zve
ze, ki jih imata Evropa in Sever
na Amerika z Južno Afriko. Na 
drugi strani bi pa zahtevalo ve
like žrtve v četah in orožju, 
predno bi črne večine lahko pre
vzele oblast. Danes pa na kaj 
takega ne mislijo ne v Washing- 
tonu ne v Londonu ne drugod. 
Je vsem pred očmi vojskovanje 
v Vietnamu, ki je pokazalo, ka
ko daleč zabrede tudi naj večja 
vojaška sila na svetu. Težave

Vse afriške države, kar jih je 
včlanjenih v Združenih narodih, 
se vsega tega dobro zavedajo. 
Dajo malo na to, kar diplomat j e 
govorijo in sklepajo v Varnost
nem svetu, saj vedo, da bo vse 
skupaj ostalo le pri besedah. Sa
me po sebi pa tudi niso zmožne, 
da bi Rodezijo prisilile na kom
promis. Nahajajo se torej v ma
lo zavidljivem položaju, ki sili 
nekatere med njimi na neverjet
ne ideje. Zambijski diplomat j e 
mislijo na primer, naj bi afriške 
države tako postopale z belimi 
manjšinami kot postopa rodezij
ska bela manjšina z Črnimi do
mačini. To bi pomenilo splošno 
klanje, kot smo ga deloma doži
veli pred leti v Kongu. Drugi a- 
friški diplomatje zopet mislijo, 
da se bo treba nagniti na komu
nistične države, posebno na Ki
tajsko, ki gotovo ne bo odrekla 
pomoči, čeprav je trenutno še

ne more dosti dati. Tretji zopet 
mislijo na križarsko črno vojsko 
proti belim manjšinam v Rode
ziji in Južni Afriki, povezano 
seveda z novo državljansko voj-

tsožičnica—
Društvo sv. Jožefa št. 169 

KSKJ ima v nedeljo ob treh po
poldne v Slov. domu na Holmes 
Avenue božičnico.
K molitvi—

Članice Društva Marije Vne
bovzete št. 103 ABZ so vabljene 
nocoj ob sedmih v Želetov po
grebni zavod na E. 152 St. k mo
litvi za pok. Barbaro Vardian. 
Seja—

Društvo Collinwood Hive 283 
TM ima v ponedeljek, 12. dec., 
ob 7.30 zvečer sejo v navadnih 
prostorih.

Društvo sv. Lovrenca št. 63 
KSKJ ima v nedeljo ob enih po
poldne letno sejo v navadnih 
prostorih. Vsi vabljeni!

Klub krščanskih mater pri Sv. 
Vidu ima mesečno sejo in bo
žičnico 14. decembra ob 7.30 zve
čer v avditoriju. Govoril bo rev. 
Berlin Roll iz Pittsburgha, Pa. 
Na dnevnem redu je tudi praz
novanje rojstnega dne župnika 

'preč g. msgr. L. Baznika, dalje 
izmenjava enodolarskih daril in 
zbirka konzerv za sestre. 
Zadušnica—

V soboto ob 6.30 bo v cerkvi 
sv. Lovrenca sv. maša za pok. 
Mary Blatnik ob 17. obletnici 
smrti.

V nedeljo ob petih popoldne 
bo v cerkvi sv. Vida sv. maša za 
pok. Steva Lovrina ob 6. oblet
nici njegove smrti.
Najnovejše—

Pri Grdinovih na Waterloo! 
Rd. imajo naprodaj najnovejše: 
WESTINGHOUSE televizorje in 
stereo. — Več v oglasu!
Izredno ugodno—

Pri Brodnick Bros. na Water-! 
loo Rd. imajo naprodaj po iz
redno ugodnih cenah NOVE 
pomivalnike posode. — Več v 
oglasu.
Letna seja—

V sredo, 14. decembra, ima 
Društvo sv. Katarine ZSZ ob 
7.30 zvečer letno sejo v SND na 
St. Clair Avenue. Vse članstvo 
vabljeno! Tajnica bo pobirala 
asesment od sedme dalje. Po 
seji bo božičnica in izmenjava 
daril.
Nov red maš pri Sv. Vidu—

Z novim letom bo pri Sv. Vi
du nov red nedeljskih sv. maš. 
Župnik msgr. L. Baznik sporoča, 
da bodo s 1. januarjem 1967 sv. 
naše ob 6. (slov.), 7 (ang.), 8. 
(slov.), 9.15 (ang.), 10.30 (slov.), 
11.45 (ang.). Pozimi ob petih 
popoldne poleti ob sedmih zve
čer bo sv. maša v slovensščini 
ali angleščini.
Čas za prijavo sedaj—

Kong. M. A. Feighan poziva 
osebe, ki bi želele čez poletje za
časne službe v zveznih uradih, 
da se prijavijo še danes za iz
pite, ki bodo 7. januarja 1967. 
Kdor se ne bi mogel prijaviti

201. Obiski so dovoljeni. Zvesti 
naročnici lista želimo hitrega 
okrevanja!

K molitvi—
Članice Oltarnega društva 

fare Marije Vnebovzete so va
bljene nocoj ob pol sedmih v 
Želetov pogrebni zavod na E. 
152 St. k molitvi za pokojno 
Barbaro Vardian, jutri pa k nje
nemu pogrebu.

Članstvo Društva sv. Jožefa 
št. 169 KSKJ je vabljeno jutri, 
v soboto, ob sedmih zvečer v 
Grdinov pogrebni zavod na 
Lake Shore Blvd. k molitvi za 
pok. Johna Budnarja.

Članice Društva sv. Rešnjega 
telesa so vabljene nocoj ob sed
mih v Ferfoiijev pogrebni za
vod k molitvi za pok. Karolino 
Kortovich.

Na ribe—
Danes od petih popoldne do 

osmih zvečer bodo v farni dvo
rani pri Sv. Vidu na razpolago 
pečene ribe z vsem, kar spada 
zraven.

Sestanek—
Člani Društva Najsv. Imena 

fare sv. Vida imajo v nedeljo pri 
sv. maši ob 7.45 skupno sv. ob
hajilo, po njej pa sejo.

no med črno in belo raso na sedaj, se lahko prijavi do 9. jan- 
vsem afriškem jugu. Organiza- uarji 1967 za izpite, ki so dolo
čijo take državljanske vojne bi 
pa morale neodvisne afriške dr
žave same vzeti čim preje v ro
ke.

Za trezno presojo so vsi ti na
črti znak obupa, ki ne more ro
diti drugega kot novo nesrečo za 
vso Afriko, nove skrbi in težave 
pa za ves ostali svet.

Seveda se vse to ne bo zgo
dilo že jutri. Zgodovinski raz
pleti se nikoli ne dogodijo na hi
tro roko, to velja tudi za Afriko. 
Važno za sedanjost je dejstvo, 
da počasi drsimo v dobo, ko bo
sta v Afriki vladala ogenj in 
meč. Sedanja omahljivost vodil
nih sil v mednarodni politiki je 
najboljši porok, da se v tem ne 
motimo.

čeni za 4. februar 1967. Formu
larji za prijavo so na razpolago 
na vseh poštnih uradih, v U.S. 
Civil Service Office v Cleve
landu, pa tudi v uradu kongres
nika Feighana v Federal Build- 
ingu. Prijavljeni naj se priglase 
za izpite “Office and Science 
Assistent”, ker bodo največ na 
razpolago te vrste službe. Lah
ko pa se seveda prijavijo tudi 
drugi za razne strokovne izpite.
Božična drevesca—

Sam na 6812 St. Clair Avenue 
ima naprodaj lepa božična dre
vesca in vse okrasje za nje. — 
Več v oglasu!
V bolnici—

Rojakinja Helen Mirtič, 14011 
Glendale Avenue, je v St. Vin
cent Charity bolnici, soba št.

Poslanik Lodge tolmači 
bojevanje v Vietnamu
Henry Cabot Lodge, posla

nik ZDA v Saigonu, sodi, 
da utegnejo rdeči ustaviti 
bojevanje brez vsakega 
dogovora.
SAIGON, J. Viet. — Naš po

slanik H. C. Lodge je na M.B.S. 
radiu razlagal svoje poglede na 
vojskovanje v Vietnamu. Rekel 
je med drugim tole:

Najslabši je bil ameriški polo
žaj v maju lanskega leta. Od ta
krat se stalno zboljšuje, toda ne 
hitro in ne enakomerno. Ledge 
vidi v Vietnamu štiri vrste voj
skovanja: na vojaškem, politič
nem, gospodarskem in policij
skem polju. V vojaškem oziru 
sta napredek in položaj kar za
dovoljiva. Misli, da začenjajo 
tudi komunisti uvidevati, da se 
Amerika ne bo dala s silo pre
gnati iz Vietnama. Ne morejo 
torej računati na tako zmago, 
kot jo napovedujejo že leta. Po
raza svojih želja in napovedi pa 
tudi nočejo priznati. Zato se lah
ko zgodi, da bodo postopali tako 
kot so komunisti v državljanski 
vojni na Filipinih in v Malaji. 
Državljanska vojna je v obeh 
slučajih kar na tihem prenehala. 
Ni bilo ne zmagovalcev ne pre
magancev. Seveda pa nihče ne 
ve, kaj bodo vietnamski komu
nisti napravili. Morda si niso 
niti sami na jasnem, kam naj d- 
smerijo svojo politiko.

Lodge upa na skorajšnje u- 
spehe na gospodarskem in poli
tičnem polju, skrbi pa za bodoč
nost vojskovanja na policijskem 
polju. Tu namreč misli velepo
slanik na boj s terenci in parti
zani, ki skušajo s terorjem ob
vladati domače prebivalstvo. 
Dokler pa teror ne bo zlomljen, 
ne bo mogoče misliti na mir. Boj 
s terorjem bo zato postajal zme
raj bolj pomemben in morda 
sčasoma tudi odločilen.

VATIKAN. — Sv. oče Pavel VI. 
je včeraj predložil združitev 
kratkih premirij za božič in 
novo leto v enega samega, ki 
naj bi odprl vrata h končanju 
vojne v Vietnamu.
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K 25-letnici “dne sramote”
Predsednik F. D. Roosevelt je v svojem govoru pred 

Kongresom 8. decembra 1941, v katerem je predložil vojno 
napoved Japonski, označil dan japonskega napada na 
Pearl Harbor za “dan sramote’’, ki bo ostal zapisan za ved
no v zgodovini. Preteklo sredo je od tega napada minilo 
25 let. Razvoj, ki je temu napadu sledil, je napravil napad 
na Pearl Harbor za dejansko prelomnico v zgodovini Paci
fika, vzhodne in jugovzhodne Azije, pa tudi ostalega sveta

Napad na ameriško pomorsko in letalsko oporišče na 
Havajih so japonske pomorske letalske sile izvedle 7. de
cembra 1941 malo pred osmo zjutraj v času, ko je japonski 
poslanik s posebnim odposlancem japonske vlade čakal 
predsobi državnega tajništva v Washingtonu na sprejem 
pri državnem tajniku Cordellu Hullu, da z njim nadaljuje 
razgovore o odstranitvi sporov med Ameriko in Japonsko 
Ameriške izgube ob tem nenadnem napadu so bile hude 
188 letal uničenih, 128 poškodovanih, 18 ladij potopljenih 
ali poškodovanih, med njimi 8 bojnih ladij, jedro ameri
škega pacifiškega brodovja, 2400 mož mrtvih. Japonci so 
izgubili le 29 letal od 360, ki so sodelovala pri napadu,
5 posebnih, majhnih podmornic in eno običajno ter okoli 
100 mož.

Japonski napad je bil tako uspešen, ker je bil za ame
riške sile na Havajih popolno iznenadenje. Nihče tam ga 
ni pričakoval, četudi je Bela hiša vedela za premik japon
skega brodovja in naj bi bila o tem obvestila pacifiško po
veljstvo. Adm. Kimmel trdo zanikava, da bi on o tem dobil 
kako sporočilo in zatrjuje, da je bil Pearl Harbor “priprav
ljen”, on pa narejen za grešnega kozla. Komaj 10 dni po 
napadu na Pearl Harbor je bil zaradi tega, ker ni poskrbel 
za njegovo varnost pred presenečenji, odstavljen s svojega 
položaja in tri mesece nato upokojen.

Vrsta preiskav ni mogla točno dognati, zakaj ni bilo 
pacifiško poveljstvo pravočasno obveščeno o nevarnosti, za 
katero je Bela hiša malo preje zvedela od obveščevalne 
službe, ki se ji je posrečilo razrešiti japonska tajna poro 
čila. Ameriško vojaško poveljstvo bi moralo računati na ja
ponski nenadni napad, saj so japonske pomorske sile na 
podoben način napadle ruske pomorske sile v Port Arthur
ju leta 1903 ob začetku rusko-japonske vojne.

Ob času napada na Pearl Harbor je bila Japonska 
priznana velesila, edina v Aziji. Japonski imperialisti so 
razširili japonsko gospodstvo nad kitajsko Mandžurijo in 
to spremenili v dejansko japonsko kolonijo, četudi so ji po
stavili za uradnega poglavarja sina zadnjega kitajskega ce
sarja. Japonske vojaške sile so imele zaseden dober del 
prave Kitajske in so prodirale vedno globlje v notranjost 
te dežele. Indokina in Indonezija, Burma in Indija so bile 
po porazu Francije, Velike Britanije in Holandije skoro 
brez vsake pomembne obrambe. Japonska je smatrala, da 
je prišel njen čas in da lahko organizira v Aziji nov red, 
kot sta ga napovedovala Hitler in Mussolini v Evropi. Edi
ni nevarni nasprotnik tem japonskim načrtom so bile Zdru
žene države, ki so stale ob strani, ko je bila že vsa Evropa 
v bojnem metežu.

Japonski vodniki so vedeli, da se bodo Združene drža
ve prej ali slej zganile, da čuvajo lastne koristi. Ko so spo
znali, da se z njimi ni mogoče dogovoriti, so pripravili ne
nadni napad na ameriške pomorske sile v Pearl Harborju, 
da preprečijo Združenim državam vsak večji poskus usta
viti japonsko osvajanje jugovzhodne Azije. Japonci so 
uspeli, ameriške pomorske in letalske sile na Pacifiku so 
bile začasno ohromljene, toda le začasno. Nenadno se je 
industrijska in gospodarska moč Združenih držav zganila 
in se v nekaj mesecih spremenila v orožarno. Japonski na
pad na Pearl Harbor je sprožil plaz, ki je v nekaj letih 
uničil ne le japonske, ampak tudi laške in nemške osva
jalne načrte.

Japonci so res zasedli Indokino, Singapur z Malajo in 
Burmo ter trkali na vrata Indije in Avstralije, toda njihovo 
zmagoslavje je bilo kratko. Še predno je bila dokončno 
strta Hitlerjeva Nemčija, so ameriške pomorske in letalske 
sile začele stiskati Japonce od juga in vzhoda, dokler jih 
nista atomski bombi vrženi na Hirošimo in Nagasaki spra
vili na kolena.

S koncem druge svetovne vojne je bil porušen stari 
red v Evropi in Azjii. Starega ravnotežja sil ni bilo več. V 
Evropi kot v Aziji sta si stali nasproti kot edini pomembni 
vojaški sili Amerika in Sovjetija. Amerika je naglo raz
pustila svoje oborožene sile, največje in najmočnejše, kar 
jih je svet dotlej videl, prepričana, da je'pred njo dolga 
doba miru. Sovjetska zveza pod Stalinom je svoj vojni 
stroj ohranila v polni moči in začela pritiskati na komaj 
izpod nacizma osvobojeno Evropo, pa tudi preko Irana na praznike in 
Indijski ocean in preko Mandžurije in dela Koreje, ki so ju novo leto. 
zasedle njene oborožene sile, dalje na jug in vzhod.

Delno s Stalinovo podporo se je kitajskim komuni
stom pod Maom posrečilo združiti vso Kitajsko. Po uredit
vi oblasti doma so začeli siliti proti vzhodu in jugu v na
meri, da spravijo pod svoj vpliv ves ta prostor, kot so to 
komaj 8 let preje storili Japonci.

Združenim državam se je z Marshallovim planom po
srečilo spraviti na noge svobodno Evropo in to tudi voja
ško organizirati in zavarovati. Tako je prišlo v Evropi do 
nekake ustalitve in možna je celo nova vzpostavitev ravno
težja sil, v kolikor bi bila svobodna Evropa res združena 
gospodarsko, politično in vojaško.

Položaj v Aziji še ni tako daleč. Amerika je pomagala 
gospodarsko na noge Japonski, bogato podpira Indijo, upa, 
da se bo ustalil položaj v Indoneziji, na Tajskem in Male
ziji, z oboroženo silo pa je ustavila komunistično osvaja
nje v Koreji Itta 1950, sedaj pa v Vietnamu. Dokler ne bodo 
domače sile južne in jugovzhodne Azije same dovolj moč
ne in pripravljene, da branijo svojo neodvisnost, jim bo 
stala ob strani Amerika, ker varuje s tem svojo lastno var
nost in korist, podobno kot dela to onstran Atlantika v 
Evropi.

[
BESEDA IZ NARODA

Pisatelj Karel Ufausar 
nam bo povedal božič
no duhovno misel za 

letošnje praznike
CLEVELAND, O. — Kako lep 
je v tolikih izmed nas spomin 
na tista prva leta našega izse
ljenstva v tej deželi, ko smo se 
leto za letom zbirali cleveland
ski in okoliški rojaki na pred
božični slovenski sestanek, ha 
katerem so nam rajnki škof dr. 
Gregorij Rožman govorili. Vsa
ko leto so nam povedali prav za 
tisti čas nam najbolj primerno 
božično duhovno misel. Res, oče
tovska je bila ta njihova bese
da. Predobro so nas poznali in 
resnično najboljše so nam želeli. 
Njihova beseda je vedno lahko

Porsčllo Klisla sloven
skih upokojencev 

s Holmes km,
CLEVELAND, O. — Da ne bo 

kdo mislil, da nas je sneg zame- 
tel in smo zaspali! Nikakor ne, 
v sredo, 14. decembra, bomo 
imeli letno sejo ali občni zbor z 
volitvijo odbora za leto 1967. 
Pričetek seje je ob dveh popol
dne v Slovenskem domu na 
Holmes Avenue.

Kuharice pripravljajo okusno 
večerjo za vse članstvo za po 
seji. Točaji bodo poskrbeli, da 
bomo lahko poplaknili grla. Vse 
to bo za člane kluba prosto. V 
počast zlatoporočencema Louisu 
in Kristini Urbas s Chardon Rd„

našla pot v naša srca. Bila jih ki sta pred kratkim obhajala 50-

ioliorjnva dsiiha 
iz Celovca sporoča

CELOVEC, Avstr. — Vsem 
poverjenikom knjig Družbe sv. 
Mohorja in vsem udom Družbe 
sv. Mohorja sporočamo, da smo 
še v novembru odposlali knjige 
na vse naslove, ki smo jih ime
li kot naročnike letošnjega 
knjižnega daru. Knjižni dar ob- 

i sega:
1. KOLEDARSKO KNJIGO 

ZA L. 1967 z večbarvno sliko in 
zanimivim branjem.

2. Izvirno povest Janeza Ro- 
ženkravta, ŽENA S POLJAN 
(obseg je večji kot navadne ve
černice).

3. P. Lenz, DACHAU popis 
duhovnikovih doživetij v tem 
zloglasnem nemškem koncentra
cijskem taborišču, z več slikami 
in podatki o nekaterih sloven
skih trpinih v njem.

4. Luksuzno opremljena spo
minska knjiga na nedavni 
KONCIL.

Knjižni dar je izredno bogat 
in če pomislimo, za koliko se je 
življenje podražilo v preteklem 
letu, je udnina 3 dolarje res 
skromna za 4 take knjige.

Trenutno ko to pišemo, ima
mo na razpolago še OKOLI 400 
KOLEKCIJ, katere bi radi raz- 
pečali, a nimamo zanje naročni
kov. Letos, ko je knjižni dar tar 
ko bogat in se knjige prodajajo 
v Evropi dražje kot v Ameriki, 
še posebno toplo vabimo rojake 
širom Amerike, da naročijo Mo
horjeve knjige.

Rojaki iz Pueblo, Colorado, 
bodo dobili letošnji knjižni dar 
verjetno v tednu pred Božičem.

Družba sv. Mohorja ima na 
razpolago tudi koristno “knjigo 
o raku”, Janžekovičevo “knjigo 
o smislu življenja” ter Ijubljan-

je sama ljubezen in skrb za vsa- petnico svoje poroke. Urbasovi. sk0 izdajo “Rimskega misala
kega izmed nas, za naše družine, 
posebej še za našo mladino, za 
stare in bolne, za pozabljene in 
zapuščene. Pa so umrli.. Nič 
gmotnega nam niso zapustili; 
imamo pa po njih bogato duhov
no dediščino, ki pa se, čudežno, 
kar sama od sebe od leta do leta 
bolj množi v naših dušah.

Ko so škof Rožman umrli, smo 
se vsako leto za božič še naprej 
zbirali; odtlej sedaj že tudi ob 
rajnkem msgr. Matiju škerbcu. 
Tudi njegova beseda je bila glo
boka in pretehtana. Po njegovi 
smrti pa nam že vsa leta za bo
žič pove duhovno misel pisatelj 
Karel Mauser, mož, čigar pisana 
in izgovorjena beseda je vsake
mu izmed nas ljuba in draga. 
Velik dar je prejel od Boga!

Rojakinje in rojaki, pridite 
Irugo nedeljo, 18. decembra, ta
koj po večerni maši v vidovski 
cerkvi v dvorano Baragovega 
doma na St. Clairju, kjer nam 
bo ob pol sedmih zvečer povedal 

naš letošnji božič primerno 
duhovno besedo pisatelj Karel 
Mauser. Pridimo zares v veli
kem številu! Napolnimo vse 
orostore! Povabimo s seboj svo- 
ie znance in prijatelje! Tudi 
mladina mora priti! Nikomur ne 
5o žal. Prej ah slej pa se bo ke
sal, kdor bo zamudil. Ta večer 
nam pripravlja clevelandsko 
Društvo SPB.

J. S.

Božična obhajilna 
nedelja 01U

CLEVELAND, O. — Za ude 
Društva Najsv. Imena Jezusove
ga župnije sv. Vida je prihodnja 
nedelja, 11. nov. t. L, obhajilna 
nedelja. Kakor ob drugih naših 
obhajilnih nedeljah tako se zbe
remo tudi to nedeljo ob 7.30 v 
novi šolski dvorani, od koder 
poj demo skupaj v cerkev. Po sv. 
maši naj pridejo vsi v dvorano 
pod cerkvijo, kjer bo za vse pri
pravljen zajtrk.

Po zajtrku bo še kratek razgo
vor o naših društvenih zadevah, 
nato pa si bomo segli v roke in 
drug drugemu voščili božične 

milostipolno mirno

France Sever 1

so znani, ker so imeli mnogo let 
grocerijsko trgovino na Grove- 
wood Avenue, ki jo sedaj vodi 
njihov sin Louis. Obenem bomo 
praznovali rojstne dneve članov, 
ki so bili PSjg^u v oktobru, no
vembru in decembru. Posebej 
še Louisa in Mary Ižanec, ki sta 
nedavno praznovala 80-letnico 
rojstva. Oba sta bila požrtvoval
na društvena delavca. Mr. Louis 
Ižanec kot pevec in dolgoletni 
poslovodja Slovenske zadruge, 
Mrs. Mary Ižanec pa kot kuha
rica in tajnica pri društvih. Se
veda ne bomo pozabili tudi dru
gih, ki so imeli pred kratkim 
rojstne dneve.

Ta večerja in praznovanje bo 
tudi nekaka božičnica, ker ne 
bomo imeli posebne in ne zame
njave daril.

Nabavili smo si najboljše, kar 
je bilo mogoče dobiti. Rekorder 
na trak, da bomo imeli godbo in 
petje pred sejami in po njih, pa 
tudi na sestankih in ob drugih 
priložnostih. To je zdravo, da 
pridemo večkrat skupaj, se malo 
poveselimo in pozabavamo. To 
nam bo podaljšalo življenje. Kaj 
bi kar doma sedeli in čakali 
smrti! Nikakor ne, mi imamo 
narejen sklep: da noben član ah 
članica ne sme umreti leta 1967. 
Bodimo torej zdravi in veseli! 
Življenje je kratko, naš klub ga 
bo podaljšal. Pristopite. Dolž
nost vsakega člana in članice bi 
bila, da pripelje vsaj enega no
vega člana na prihodnjo sejo, 
da bo deležen vseh življenjskih 
dobrot.

Na prihodnji seji bo šlo na
prodaj 400 vstopnic po $1.75 za 
večerjo in ples, ki jo klub prire
di 5. februarja 1967. Upanje je, 
da bo članstvo seglo po njih in 
'jih do veselice razprodalo. To 
ne bo menda težko, ker jih je 
200 manj, kot smo jih imeli lani.

Vsi do zadnjega in novi člani 
pridite na sejo, 14. decembra, ob 
dveh popoldne v Slov. domu na 
Holmes Avenue.

John Terček, taj.

vsak dan.
Mirne, srečne in blagoslovlje

ne božične dni želi vsem prija
teljem, podpornikom in dobrot
nikom
Družba sv. Mohorja v Celovcu 

Viktringer Ring 26 
9020 Klagenfurt, Austria 

Europa

Poznanstvo, tovarištvo, pri 
jateljstvo: Tri velike razlike

V vedenju med ljudmi so stop
nje. Poznanstvo nima kakih ob 
veznosti. Znanci se vljudno po
zdravljajo. Ob prilikah se med 
seboj tudi obiskujejo. In če se 
srečajo, se pogovarjajo o vsak
danjih stvareh, ki nimajo nobe
nih velikih skrivnosti.

Nasprotno je že več tovari
štvo. Dobiti ga je v razredih, 
mladinskih skupinah, na delov' 
nem področju in v sorodstvu. 
Na tovariša se lahko zaneseš 
Med tovariši vlada neka notra.

Sprejeta v Unijo

iikiavž na “tol” - 
krni “živ-žav”

NEW YORK, N.Y. — Ob ti 
stem trenutku je začel mrak po
grinjati naše mesto. Z njim pa 
počasi prihaja čudovitost na ta 
košček hrupnosti našega plane
ta. Hrup se v noči zgublja. New 
York pa se spreminja v prav
ljični otok luči. Zares ob tem 
trenutku postane čudovit, bajen, 
ko se poveže s svojimi lučmi z 
nebesnim svodom zvezda... in, 
vprav v trenutku tega metafo
ričnega preobraženja našega 
mesta je prišel sv. Miklavž s 
svojim spremstvom v cerkveno 
dvorano na “Osmi”, da pozdravi 
slovensko mladež!

Njegov prihod so pričakovali, 
zato je mala slovenska šola pri
pravila oder, ki je zgledal kot 
mala nebesa. V spremstvu Mi
klavža so bili štirje angelji, dva 
hudobca in dva hudička. Ange
lji so bili veličastni, hudobca 
sta kazala osvajalnost za duše; 
hudička pa sta se le veselila, če 
sta hudobca povečala za kako 
grešno dušo njihovo peklensko 
deželo. Veliko sreče nista imela, 
kar je nadvse razveseljivo.

Miklavž je vse pozdravil in 
potem angeljcem naročil, naj 
mu darove v roke podajajo, ki 
jih je pripravil za slovensko 
mladino v New Yorku.

Te pa je bilo toliko zbrane, da 
je bil v naši dvorani “živ-žav”, 
kot ga menda še ni bilo. Ko je 
Miklavž klical imena in prihaja
nja in odhajanja ob njegovem 
prestolu ni bilo skoraj kraja, 
sem se jaz zamislil v pogrebno 
zalo, kjer je ležal Louis Češark. 
Kje je dejansko naša njujorška

ško ledino za naše naselje. Nje
gova mama je bila resnični Mi
klavž za mnoge, mnoge naše pri
šleke. Pred njihovo hišo je zasa
jena lipa, prinešena iz Sloven
skega. Po mestu smrt kosi med 
nami. Celo ena njegova žrtev 
leži na mrtvaškem odru sredi 
našega naselja Ridgewooda, ko 
je na “Osmo” Miklavž zvabil to
liko našega “živ-žava”.

In ta večer mi je govoril, da 
sta nam obe poti odprti: pot u- 
miranja in pot življenja! Pot od
miranja ne moremo zaustaviti, 
ker zaenkrat navzlic vsemu na
predku znanosti in tehnike tega 
naravnega zakona ne moremo 
spraviti ob veljavo. Za rojstvo 
človek lahko odloča, za prihod 
smrti pa ne. Zato on tudi lahko 
odloča, kakšno bo njegovo živ
ljenje.

Prav tako mi odločamo, kak
šno je in kakšno bo življenje na
še narodne skupnosti, koliko
krat bo Miklavž prav zaradi 
slovenskih navad prišel med 
nas, kako dolgo bo slovenska be
seda in slovenska pesem živela 
in donela na “Osmi”, kako dolgo 
bo še “Osma” slovenska posest, 
katero so ustvarile skromne in 
preproste slovenske roke.

Če bomo imeli malo več smi
sla za hoteno narodno izživlja
nje, če bomo imeli nekaj čuta 
za smiselno organiziranje življe
nja na “Osmi”, in da se ne bomo 
preveč zanašali na naključja, 
kot dosedaj, potem bomo znali 
slovensko šolo obdržati, v kateri 
bo več kot 9 malčkov in več kot 
7 naraščaja; potem bo pevski 
zbor imel še več kot 15 glasov, 
potem bodo naše veselice doma
če barvane navade, potem bo 
oder prizorišče marsikatere kul
turne prireditve, po številu moč
nejše od sedanjih, ki jih ni, in 
po kakovosti boljši, kot so od
mevi “kulturnih mlak”.

Vinska trgatev, ki je cerkvi 
prinesla lep dobiček, je sicer, 
kdor je znal opazovati, pokaza
la, kako je naša narodna tradi
cija mrtvo obvisela privezana v 
višini, pod katero se je razboho
tila “džungla modernega časa”.

Polke in valčki, čeprav ne či
sto naši, vendar pa ponarodeli, 
so se umaknili nasilnosti grima- 
sov “vatusi-ja” in drugih “gov- 
govov”.

Če se hudomušnosti predam 
in se poigram malo z besedo 
“vatusi”, potem bi skoraj dobil 
značilnost tega sodobnega giba
nja teles. Pa začnimo s hudo- 
mušjem. Glejte, berite, poslušaj
te in pomislite!

“Vatusi”, “votusi”, “votu-si”?! 
Doma so kmeti rekli: Zdi se mi, 
da je pisker votu (votel, kar po
meni: prazen!), vsaj tako zveni.

Vsled tega smo bili Miklavža 
veseli tudi odrasli, da je prišel 
med nas po starem običaju. Za
to bom o tem Miklavževem ve-

nja naklonjenost in pripravlje
nost pomagati. Tako je na pri
mer samo ob sebi razumljivo, da 
tovariš nadomesti tovariša, če 
mora biti na svojem delovnem 
mestu, pa je nujno zadržan in 
ne more priti.

Pri prijateljstvu je drugače. 
“Prijatelj vseh ni prijatelj no
benega,” pravi španski pregovor.

So ljudje, ki pogosto govorijo 
o svojih številnih prijateljih. Pri 
tem pa ne mislijo prijateljstva v 
pravem pomenu besede, ampak 
ljube znance, s katerimi se radi 
srečajo.

Prijateljstvo v pravem pome
nu besede je dar. Je celo zelo 
redek dar. Je duhovna skladnost 
dveh ljudi, ki temelji na zvesto
bi. Možna je šele v zreli dobi. 
Kajti stavi si za cilj, da se mlad 
človek nad seboj spozna in je 
našel svojo sorodnost. Šele tedaj 
more priti do izmenjave med se
boj. Prijatelja se med seboj spo- 
polnjujeta. Učita se drug od dru
gega, ne da bi zgubljala pri tem 
veliko besed. Pomagata si med 
seboj s tem, da se razumeta. 
Gradita drug na drugega, ker 
vlada med njima neizmerno za
upanje.

Neki fant mi je nekoč rekel: 
“Prijatelj mora biti kakor zid, 
pred katerim se lahko razbreme
niš, ne da bi se sramoval, in brez 
skrbi, da bi šlo kaj skozi ta zid.’’ 

K pravemu prijateljstvu spa
dajo:

Resnično razumevanje — 
medsebojna dopolnitev — prava 
pomoč — trdno zaupanje — ne
omajna zvestoba.

Najpriljubljen'ejii plen
SANTA FE, N. M. — V tej dr

žavi je naj priljubljenejši lov na 
medvede, srnjake in divje pura
ne.

Strokovnjaki za prehrano p°' 
udarjajo, da mora biti hrana pri' 
lagojena potrebam človeške#3 
telesa z ozirom na delo, pa p°' 
sebno tudi na letni čas in vreme- 
To, zlasti temperatura, vpliva n3 
stanje človeškega organizma 
na delovanje posameznih org3' 
nov.

Organizem mora vzdrževati 
stalno temperaturo, pri odrasle33 
okoli 98° F (36.6' C). Vsaka več
ja sprememba telesne tempe33' 
ture predstavlja nevarnost za 
redno delovanje človeškega °1', 
ganizma, zmanjšuje delovno sp°' 
sobnost, pa tudi odpornost p30^ 
boleznim. Poleg zunanje temPe' 
ra ture vplivajo seveda na pot36' 
be organizma po večjih ah mar
ših količinah hrane tudi starost 
vrsta dela, podnebje, spol h1 P° 
sebno stanje organizma (bol6 
zen, pri ženskah nosečnost, doje 
nje itd.)

Pozimi troši organizem več t° 
plote kot poleti, človek se l32-1 
prehladi, zlasti dihalni organi s° 
v nevarnosti, zato potrebuje ^ 
tem času tudi močnejšo in ve 
hrane. Hrana mora pozimi 
obilnejša in mora vsebovati 
masti in sladkorja. Prav 
morajo imeti naša živila PoZ 
dosti vitamina C in vitami110^ 
skupine B. Vitamina C je d°si1^ 
svežem sadju in povrtnini, Pr 
vsem pa v kislem zelju, H ^P*« * -y g Ljejmo zlasti surovega. Cim 
jemo pozimi močnatih jedi, 
več vitaminov skupine B Potr g 
buje telo, ker drugače hrane n

•i ■ iv+; Te vrst6 more pravilno izrabiti. r e
vitaminov je dosti v mlečni 1
delkih, jajcih, orehih, svinjs '6
mesu, kvasu, fižolu, leči, kru
ohrovtu, soji, jetrih itd. ,

Skupna kalorična vredno^

V 
JC

biti
ve6

tak0
^zind

LEXINGTON, Ky. — Ken- slovenska skupnost? Ah pred,čeru spregovoril verjetno še en- 
tucky je bila ustanovljena leta pragom smrti ah preko praga v; krat. Saj je bilo v njem toliko hrane odraslega človeka p° ^ 
1776 kot kolonija Virginije, pa še dolgo žpljenje? (lepega, da se izplača govoriti o mora biti nekako 3700 kalorij
leta 1792 sprejeta kot država v Louis je bil sin Češarkove ma- tem . .. primeri z okoli 3000 kalorij3’
Unijo, me in očeta, ki sta orala njujor-j Tone Osovnik poleti.

mi
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Ko vas je v nedeljo obiskal 

sveti Miklavž, sem sam pri sebi 
takole mislil: Kaj, ko bi šel po
gledat otroško veselje? Nalil 
sem mucu mleka in mu v poso
do dal nekaj z zaseko zabeljenih 
žgancev, ki so mi ostali, in sem 
šel. Videli me niste, ker sem 
zadnji prišel in odšel, ko so pri
čeli deliti darove. Božjega svet- 
ca sem pa videl in sem bil hudo 
Vesel, ker mi je mislil prinesti 
mladega mucka za darilo. Pa je 
prav naredil, da ga ni. Moj muc 
je res star, toda drži se me in 
Kaj konča svoje mačje življenje 
pri meni na pogradu. Drug na 
drugega sva navezana. Se mi 
stisne k rokam, ko odžebram ve
černo molitev in tesno se me 
drži celo noč. Čez dan se mi pri
vija k nogam in tako skupno le
zeva skoz to življenje. Ne bi bilo 
lepo, da bi ga zdaj prikrajšal za 
to skupnost.

Poštar ni preveč hodil okoli in 
fta vrsti so zadnja pisemca, 
tipam, da se kmalu spet oglasi.

Bragi Kotičkov stric!
Moja najljubša žival je konj. 

Ker imam konja tako srčno ra. 
da, bi ga ves dan jahala. Velike
ga konja bi rada imela in bel 
naj bi bil kot sneg. Moj konj bi 
bil tako lep, da bi ga vsi prišli 
ogledovat. Glavo bi držala po
konci, ko bi šla po cesti z mojim 
lepim konjem, šla bi z njim na 
deželo in tudi na Pristavo, da bi 
9a tudi drugi otroci lahko jaha
li. Živali bi dala čisto vodo vsak 
dan. Vzela bi jo no kmetije, da 
bi se lahko najedla suhe trave. 
Spala bi v hlevu celo noč. Ime 
bi ji dala Snežinka, ker bi bila 
bela kot sneg. To je moja naj
ljubša žival.

Lepo Te pozdravlja
Milena Dolinar

Draga Milena!
Ti si navdušena za konje. Konj 

je lepa žival in navadno tudi 
Prijazna. Navadi se doma in go
spodarja. Ko sem pod cesarjem 
Jožefom vojake služil, sem bil 
^ekaj časa pri dragoncih. Tedaj, 
seveda, sem bil mlad in močan, 
^rke navihane, sabljo ob pasu in 
Sva bila s konjem kar zlita v 
GKo. Zdaj na stara leta sem pa 
^ konja presedlal na mucka. Ta- 

pride v življenju. Pa Ti re- 
Gem, da tudi mucek ni kar tako.
. Odstavljaj si, kaj bi bilo, če bi 
Tel v šendici konja namesto 
Tucka. Pograd bi mi podrl. In 
^le naj bi jaz spal? Hleva ni- 
Tam, še drvarnice ne. Tako je 
T starega človeka najbolj prav,
.a se majhne živali drži. Ob svo- 

penzijončku bi konja tudi 
Oditi ne mogel. Ostani pridna 

11 tepo Te pozdravljam.
* «

Kotičkov stric!
I Počitnice letos smo imeli kar 
GPe. Prvič sem šla v Lemont k 
, ariji Pomagaj. Peljali smo se 
,.avtomobilom in sicer vsa dru- 
T«. 2 nami so šli tudi stric in 

j Ožina z avtomobilom. Veliko 
*Pih krajev sem videla. Ko smo 

domov, sem pa šla taborit.
že šestič. Veliko sem se 

°Pata in igrala. Ata nas je še
r°g vozil, da smo videli lepe

Tke. Mama je imela z nami 
^ *ko dela. Vedno nam je sku- 
^ a same dobre stvari. Ata in 
k sta zvečer napravila ta.
j ogenj. Peli smo slovenske
r^leške pesmi. Upam, da mi 
?e ° počitnice še dolgo osta

ja spominu.
'ePo Te pozdravlja 

k Francka Sršen
Oga Francka!

potovanje je lepa reč. Tudi
OprS6 rad pote£neR1 v Lemont, 
ci £ So moji najstarejši znan- 
krai s_k°raj vsi pod zemljo. Je to 
lahk .r se aovek oddahne in 

kako blizu je več- 
lstemu miru na gričku. Ti

si še mlada in na to ne misliš, 
jaz pa večkrat. Zdaj je na le- 
montskem griču seveda tudi 
sneg in mir je še globlji. Ni lju
di na romanje.

Pridno se uči, morda drugo 
leto spet kam pojdeš. Z ogledo
vanjem novih krajev in novih 
ljudi, se človek veliko nauči.

Lepo Te pozdravljam.
*

Dragi Kotičkov stric!
Tudi jaz Vam napišem malo 

pisemce. Če mi boste odpisali, 
bom drugič napisal kaj več. Mo
je počitnice letos so bile polne 
potovanja. Bil sem v Missouri, v 
Lemontu pri Mariji Pomagaj in 
tudi v Kanadi. S skavti pri Sv. 
Vidu smo se z avtobusom peljali 
v Michigan. Tam smo si ogledali 
muzej Henry ja Forda. Toliko 
stvari je tam iz starih časov, da 
Vam ne morem vsega napisati. 
Ker gremo vsako leto na tak iz
let v različne kraje, še Vas po
vabim in Vašega mucka tudi.

Lepo Vas pozdravljam
Joško Suhadolnik

Dragi Jože!
Vidim, da si tudi Ti med ro

marji te zemlje. Menda je v vsa
kem človeku velika želja, da bi 
mnogo videl na tem svetu. V 
mladih letih sem bil prav tak. 
V Podbrezjah sem poznal vse 
luknje. Kje postovke gnezdijo, 
kje so na jesen najboljša jabol
ka, kje čmrlji gnezdijo pod ma
hom, kje v zvirški gmajni je 
najboljši kostanj in kje pozimi 
najboljši klanec za sankanje. In 
gobar sem bil tak, da sem jurčka 
zavohal na pol ure daleč. Še ta
kega, ki mu je samo malo klo
bučka gledalo spod mahu. Zdaj 
je vse to mimo. Oči so opešale, 
hrbet se je sključil, roke se tre
sejo in starost je tukaj. Nič ne 
pomaga, vsakemu človeku tako 
nekoč pride. Pridno se uči slo
venskega jezika. Včasih narediš 
napako, da vsaksebi pišeš bese
do, ki jo je treba pisati skupaj. 
Beri in še kdaj mi piši. Lepo Te 
pozdravljam.

*
Miklavža smo odbrenkali in 

počasi se bližamo božičnemu 
času. Zdaj smo v adventu. Glej
te, da boste v tem času z deli 
usmiljenja pripravili sebi lepe 
božične dni. Toliko imate prilike 
v šoli, doma in na cesti. Svet 
brez usmiljenja je hudo osat. 
Mnogo je revščine. Čeprav veli
ko ne morete napraviti z denar
jem, pa lahko mnogo storite z 
dobrimi deli in z izkazovanjem 
majhnih uslužnosti. Življenje je 
trda šola, glejte, da boste stopili 
čez njen prag vsaj malo pri
pravljeni.

Dobro se imejte, pišite kaj ih 
vse Vas lepo pozdravlja

Vaš Kotičkov stric

se jih na žalost ne drže točno 
j in se radi prepirajo za “pravico 
J poti”. Vozijo divje in brez, po
trebne previdnosti, tako ni čud
no, da je v Sloveniji sorazmer
no veliko več prometnih nesreč 
kot na primer v okraju Cuya
hoga v državi Ohio, v katerem 
leži naš Cleveland. Ta okraj ima 
vsaj petkrat toliko avtomobilov 
kot vsa Slovenija in nekaj sto- 
tisoč več prebivalcev, pa obsega 
komaj desetino Slovenije!
Dovolili so jima maševati
Slovenski škofje so posredo

vali pri Sv. stolici, da je prekli
cala cerkvene kazni, ki jih je iz
rekla svoj čas nad slovenskima 
duhovnikoma Antonom Bajtom 
in Lampretom. Oba sta bila na
vdušena priganjača za Ciril- 
metodovsko društvo duhovščine, 
ustanovljeno po drugi svetovni 
vojni na pobudo komunistične
ga režima, da bi zanj nadziralo 
in držalo v pokorščini katoliško 
duhovščino in preko nje seveda 
vernike na Slovenskem.

Sv. stolica je stavila določene 
pogoje, ki sta jih Bajt in Lam
pret sprejela, predno so bile cer
kvene kazni preklicane.

Vesli iz Slovenije
Nedelja vame in odgovorne 

vožnje
V ljubljanski nadškofiji so do

ločili nedeljo 11. decembra za 
nedeljo varne in odgovorne vož
nje. Pri službi božji bo prime
ren govor o odgovornosti vozni
kov motornih vozil. Ta dan bo 
tudi skupen blagoslov motornih 
vozil. Nadškof je vsem lastni
kom motornih vozil priporočil, 
naj jih dajo blagosloviti in naj 
imajo v njih pri vožnji vedno 
kak nabožen predmet.

V Sloveniji je v zadnjih letih 
število avtomobilov zelo nara
slo. Promet na cestah je postal 
veliko večji in s tem vožnja se
veda veliko nevarnejša. V Ljub
ljani in še ponekod drugod so 
postavili prometne luči ali se- 
mafore, kot jih tam imenujejo, 
na večini križišč pa jih seveda 
še ni. Imajo menda kar dobre 
prometne predpise, toda vozniki

Bivši peipinški župan 
Peng Oien bil prijel
Rdeča garda, n o s i t e 1 j ica 

“kulturne revolucije” na 
Kitajskem, je prijela neka
tere svoje glavne protivni- 
ke.
CLEVELAND, O. — Jugoslo

vanski in nekateri drugi poroče
valci so sporočili iz Peipinga, da 
so rdeči gardisti postavili pod 
stražo ali pa strpali v zapor biv
šega peipinškega župana Peng 
Chena, enega izmed glavnih 
vodnikov rdeče Kitajske pred 
sedanjo “kulturno revolucijo”. 
Peng naj bi bil prijet preteklo 
nedeljo.

Kdo naj bi bil poleg Penga od 
nekdanjih vodnikov rdeče Ki
tajske še prijet j trenutno še ni 
znano, je pa jasno, da Peng ni 
edini. Med njimi naj bi bil vse
kakor tudi bivši podpredsednik 
vlade in kulturni minister Lu 
Ting-yi, bivši načelnik glavnega 
stana kitajske rdeče armade in 
še drugi. Tudi sam predsednik 
republike Liu Shao-Chi je bil 
ponovno omenjan med nasprot
niki “kulturne revolucije” in 
rdeče garde.

S prijemom nasprotnikov in 
njihovo postavitvijo pred sodi
šče je kulturna revolucija prišla 
verjetno v zadnje razdobje; 
zmaga je že kolikor toliko goto
va in sedaj je treba spraviti s 
poti še zadnje trmaste, vidne 
nasprotnike.

Po vesteh sovjetske poroče
valske službe je odpor proti 
rdeči gardi še vedno močan ta
ko v mestih kot na deželi. V zad
njih dneh naj bi prišlo do ve- 
čih spopadov med delavci in 
rdečimi gardisti. V njih je bilo 
nad 30 mrtvih in na stotine ra
njenih.

Javnost daje prednost 
stvarnim poročilom

WASHINGTON, D. C. — Ne 
le javnost, tudi del vodilnega u- 
radništva zvezne vlade smatra, 
da predsednik L. B. Johnson 
povzroča sam sebi več sitnosti 
in nevolje, ko dopušča, da pro
dre v javnost vesti o velikem 
predlogu zveznega proračuna,

da bi nato javnost “presenetil” z 
precej manjšim. Letos je prišla 
iz Bele hiše že ponovno vest, da 
se utegnejo izdatki zvezne vla
de vrteti v prihodnjem prora
čunskem letu okoli 150 bilijonov 
dolarjev.

Predsednik Johnson ima tudi 
sicer navado, da “pušča v jav
nost” razne vesti, ki naj to pri
pravijo na vladne odločitve in 
ukrepe. Ti so nato dosti milejši 
in manj pereči, kot so bili pre
je napovedani.

Javnost tega “pripravljanja” 
ne mara, veliko ljubša ji je 
stvarnost. Če bi se Johnson in 
njegova okolica držala stvarne
ga poročanja in obveščanja jav
nosti, ne bi prišlo do nezaupanja 
do predsednika, ki se je poja
vilo v zadnjih mesecih.

Ženske dobijo delo
Iščemo snažilko

za polni čas, 5 dni tedensko. 
Mora znati tudi šivati. Oglasite 
se osebno pri:

OHIO FURNITURE CO. 
6323 St. Clair Ave.

MALI OGLASI '
Blizu Lake Shore Blvd.

Nove zidane ranch hiše, pri
ključene dvojne garaže, 3 spal
nice, polna klet. $24,900.

30151 Eddy Rd.
Willoughby Hills, krasne nove 

ranch hiše, priključene dvojne 
garaže, družinska soba, 3 spal
nice, veliki loti, model odprt za 
Vaš pregled.

UPSON REALTY 
RE 1-1070 499 E. 260 St.

(238)

V najem
Oddamo 5 sob in kopalnico, 

furnez, na Norwood Rd. Kličite 
EN 1-6997. (237)

V najem
3-sobno neopremljeno stanova

nje s kopalnico se odda v najem. 
Vprašajte v trgovini na 1193 E. 
60 St., ali kličite HI 2-2009 po 
7 uri. (240)

Žaganje drv
Iščem moškega, da bi mi raz

žagal in razsekal drva za 
kurjenje. Naslov pustite v Ame
riški Domovini.

Odprto v nedeljo od 2 do 5 
18109 Shawnee Ave., blizu E. 

185 St., 6-sobna enodružinska 
hiša. Mr. Janša, $13,900.

880 E. 193 St.
Blizu Shawnee, 5-sobna eno

družinska hiša. Se mora prodati. 
Mrs. Laurich, $12,900.

LAURICH REALTY 
496 E. 200 St. 481-1313

Hiša naprodaj
Zidana dvodružinska, 4-4, 5 

let stara, na Holmes Ave., v fari 
Marije Vnebovzete. Več poseb
nosti. Kličite 451-2960.

(29,2,9 dec)

Domači med naprodaj
po zelo ugodni ceni. Nabavite si 
ga še pred prazniki pri Antonu 
Slaku, 13921 Scioto Ave. blizu 
St. Clair Ave. telefon 761-0887.

(5,7,9 dec)

ZDRATILNI ČAJI IZ SLOVENIJE
• PLANIKA ČAJ povzroča živah
nejše delovanje prebavnih organov, 
po ^starem receptu sestavil dr. A. 
Priversek.
• Kamilice, šipkov, Metin, Odva
jalni, Planinski, Lipov, Tavžentrože.
• Dobi se tudi 2elran (španski), 
Pelin, Pripotec, Arnika, Melisa, La
puh, Rožmarin, Brinjeve jagode — 
in druge vrste zdravilnih zelišč po 
naročilu.

TIVOLI IMPORTS 
6407 St. Clair Ave., Cleveian«, Ohio 

HE- 1-5296

BftUŠTVEiil SIEIM
Veliko posameznih društev ima v našem listu seznam 

svojih uradnikov, čas in kraj sej. Te sezname pri^čujemo 
po enkrat na mesec skozi vse leto proti plačilu $12.

Društvom, ki imajo mesečni oglas v tem seznamu, ob
javljamo brezplačno tudi vabila za seje, pobiranje ases- (( 
men ta in druge kratke vesti. Dobijo torej za $12 dosti ko
ristnega. *

Vsem društvom priporočamo, da na letnih sejah odobre 
letni oglas v imeniku društev Ameriške Domovine in si s 
tem zagotove tudi priložnost za brezplačno objavo društve
nih vesti in novic. *

.... “““

PREDSTAVLJAMO VAi 
NAJBOLJŠO HIŠNO POTREBŠČINO 

KI GOSPODINJI PRIHRANI NAJVEČ DELA 
li II Ji NE BOSTE Vič TAKO LAHKO NAŠLI
Prihrani mnogo dela, varuje roke in zdravje, vodo, čas in. 
čelo se gospodinji več ne grbanči! — Ta NOVI FRIGIDAIRE 
custom imperial DISHMOBILE je za vedno končal pomi
vanje z rokami... pomije lonce in ponve... ima kapaciteto 
za 16 garnitur /NEMA/ ... deluje na pet načinov in pomiva, 
ko se dotaknete gumba... se lahko premakne, kamor 
želite... ima pet ciklov in aparat, ki daje vodi toploto 150°. 
Pridite še danes — zahtevajte demonstracijo. Gospodinja, 
ki si bo prihranila delo in ostalo, ste lahko VI!

NOVI

FRIGS IDA.IRE
CUSTOM IMPERIAL

UPER
Samo

Spl

na teden
zraven, malega naplačila.

SURGE
DISHMOBILE

BRODNICK BROS.
Furniture and Appliances

16013-15 WATERLOO ROAD 
IV 1-6072 IV 1-6073

Poslušajte naše radio oglase na WXEN-FM 
vsak dan od 1—2 pop. in v soboto od 12.00—1.30 pop.

DO BOŽIČA ODPRTO VSAKI DAN DO 9. ZVEČER!

Joseph L.
FORTUNA

POGREBNI ZAVOD

5316 Fleet Ave. 80 1-004«

Modemi pogrebni zavod

Ambulanca na razpolago 

podnevi in ponoči

CENS NIZKE! PO VASI 2ELJI1

CVETLICE ZA POROKE, 
POGREBE

IN VSE DRUGE PRILIKE 
• Brezplačna dostava po vsem 
mestu • Brzojavna dostava po ( 

vsem svetu FTD

STARC 
FLORAL Inc,

6131 St. Clair Ave.
Telefon podnevi: 431-6474 
Dom: 1164 Norwood Rd. 

Telefon ponoči EX 1-5078
Smo tako blizu vas kot vaš telefoni

Blizu Grovewood Ave.
Naprodaj 2-družinska hiša, 5 

in 5, bakrene cevi, dvojna ga
raža. Vse v prvovrstnem stanju.
Na E. 76 St. blizu St. Clair-ja
6-sobna hiša s preprogami. V 

prvovrstnem stanju.
Na E. 68 St.

2-družinska hiša v dobrem 
stanju, dober dohodek. Kupec jo 
dobi po zelo nizki ceni.

KNIFIC REALTY 
820 E. 185 St. IV 1-9980

V najem
Enodružinska, 6-sobna hiša s 

4 spalnicami, na E. 185 St., in 
Chickasaw Ave., za starejše 
ljudi. Kličite 261-0182 po 6. uri 
pop. (x)

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOME 00.

6016 St. Clair Ave. 
Tel: ENdicott 1-3113

SLOVENSKA BRIVNICA
(BARBERSHOP)
783 East 185 St 

JOHN PETRIČ — lastnik 
n prifioroča,

V':'v Vr'V.'v:

V BLAG SPOMIN
DRUGE OBLETNICE SMRTI 
MOJEGA LJUBEGA MOŽA

Carris Davis
ki je preminul 6. dec. 1964

Spomin na Te je naš zaklad, 
saj vsak od nas Te imel je rad. 
Pri Bogu zdaj se veseliš, 
a v srcih naših Ti živiš!

Pa sveta vera nas tolaži, 
da se enkrat snidemo, 
kjer ni joka ne bolesti, 
v raju tam — nad zvezdami.

Žalujoča soproga MARY

Cleveland, Ohio 9. dec. 1966

V najem
Enodružinska, 6-sobna hiša s 

4 spalnicami, na E. 185 St., in 
Chickasaw Ave., družini z otroci 
nad 10 let. Kličite 261-0182 po 
6. uri pop. (237)

V najem
5- sobno stanovanje, preproge 

v dnevni sobi, kurjava vključena 
v ceno. Vse na novo dekorirano. 
V bližini Sv. Vida. Vprašajte za 
Mrs. Esther Budic, HE 1-9482.

(237)

Svetovidska okolica
6- sobna enodružinska, moder

na kopalnica in kuhinja, plinski 
furnez, garaže. $11.000 
2-družinska, 6-5, garaža, $10.200. 
2-družinska, 4-4, garaža $7800.

Potrebujemo več hiš. 
Kupovalci z gotovino čakajo. 

Kličite nas!

AMD REALTY
1123y2 Norwood Rd. 432-1322

V BLAG SPOMIN
PRVE OBLETNICE SMRTI 

NAŠE LJUBLJENE, NIKDAR 
POZABLJENE SOPROGE, 

MATERE IN STARE MATERE

i
Hranite denar za deževne dneve 
—kupujte U. S. Savings bende!

Pepce Konchan
katero je Bog poklical k Sebi 

11. decembra 1965
Minulo je že leto dni, 
odkar si zapustila nas, 
ure bridkostne žalosti, 
brez Tebe, draga, dolg je čas.

Prekratka je doba bila 
življenja lepega s Teboj, 
dobroto, ljubezen, si delila, 
pridobila si zaslug nebroj.

Pesmi narodne in svete 
z navdušenjem si pela, 
dajala drugim si zglede 
na odru in v cerkvi si 
vzplamtela.

Sedaj, predraga, nadaljuj, 
v nebesih z angeli gostuj, 
prosi za nas Boga, 
do sreče snidenja.

Žalujoči

mož METOD,
sin FREDDIE, snaha PAVLA 

3 vnuki, 2 vnukinji 
bratje, sestre in sorodniki 

Evergreen Park, 111. 9. dec. 1966

V BLAG SPOMIN
ČETRTE OBLETNICE SMRTI 

NAŠEGA DRAGEGA SOPROGA, 
OČETA, SINA IN BRATA

Frank L Hočevar
ki je za vedno zatisnil svoje mile 

oči dne 10. decembra 1962.

Štiri leta so minila, 
odkar si Ti zapustil, nas, 
črna zemlja Te pokriva, 
ra Te mislimo vsak čas.

Sladka nam je misel na Te, 
na ljubeči Tvoj nasmeh 
in besede ljubeznive, 
ki imel si jih do vseh.

Žalujoči ostali: : t

STEPHIE, soproga 
FRANK, WILLIAM, DAVID, 

JAMES, sinovi
JACQUELINE, CAROL, hčerki 

FRANCES HOČEVAR, mati 
EDWARD, brat 

FRANCES JERINA, sestra

Cleveland, O., 9. decembra 1966
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Prevel France Bevk

'lesk, pod katerimi so se šmulile 
dalje.

j Toda gozd je spal še vedno. 
Solnce je stalo že na obzorju in 
njegovi rdeči, mrzli žarki so se 
razlivali po vrhovih, se pršili po

rjavih deblih in prebujali nez
nano nežne, jedva slišne glasove 
pod temnimi oboki vej.

Že je bil poln dan, solnce je 
že nekoliko od zgoraj gledalo 
na gozd, ko se je Jašek prebu

dil. Spravil se je na noge, toda j bega, razbitega in brez 
opotekel se je in padel na tla.! Poizkusil se je vleči
Ni mogel zajeti sape, tako straš
no ga je peklo v prsih, ni se mo
gel premakniti, tako so ga bolele 
vse kosti, tako se je čutil sla-

Tu pa tam se je zganila ka
tera mladika, se otresla dežev
nih kapelj, se vzpela jutranje
mu svitu naproti in znova zas- 
nula.

Zdaj pa zdaj se je zdelo, da 
se je katero od dreves skrčilo 
od mraza, se neopazno dvignilo, 
razprostrlo veje, okrenilo svojo 
krono k solncu, ki je bilo še 
daleč — in se znova zatopilo v 
sladek mir.

Zdaj pa zdaj se je prebudil 
jedva slišen, pritajen glas, po
doben globokemu vzdihu, jek 
spavajočega gozda, krik blodnih 
sanj — trepetal in se izgubljal 
v čimdalje jasnejši svetlobi...

Le nizki, drobni, zanikarni gr
mi trepetlike, breze, leščevja in 
bukev so se plaho stiskali okrog 
debel gozdnih velikanov, trepe
tali jedva vidno, kakor da jih je 
strah, in šepetali tiho in v boja
zni med seboj ...

Le brinjevi grmi so stali ne
premični in uporni; pokriti so 
bili z oklepom trdih, zelenih 
igel, po katerih je tekel dež, da 
niso toliko trpeli. Gosti, dolgi 
poganjki zelenih malin so se 
spletli med seboj in se oprijeli 
s svojim trnjem dreves, plazili 
so se čez kamenje in opletli 
mravljišča ko bi iz obupa ho
teli ubežati na vse strani, zakaj 
dež je pronical skozi njihova 
tanka oblačilca, tekel v debelih 
kapljah po njihovih drobnih te
lescih in se zajedal do njihovih 
korenin in droba.

Mecesni so krčevito drgetali, 
a smreke so stale brez sočutja

CHICAGO, ILL

REAL ESTATE FOR SALE

BY OWNER — 8 APT. BRICK 
6-5’s, 2-3’s. Double lot, yr. inc. 
$8,726. Well kept. Tenant heats. Low 
expenses. $5,000 dn. Good finance, 
avail. North Ave. & Kedzie.

AL 2-7071

MALE HELP
PRESSER

Professional dry cleaning. $135 to 
$150 week. 5 to 5% day week. 
RUFFOLO’S, Round Lake Park. 

KI 6-4062
(238)

STABLEMAN WANTED 
For Boarding Stable.

MARK II STABLES, INC.
SK 5-9828

(238)

pokrite s pahljačami gostih vej.
Sivina jutranje zarje je pro

dirala vedno niže, padala vedno 
globlje in pronicala s svojo s 
solzami izmito zeleno svetlobo 
v sredino gošče.

Gozd je zadrgetal ob tem do- 
tikljaju, toda spal je dalje.

Vrsta velikanskih stebrov je 
kakor v gotski katedrali začela 
vstajati iz mrakov in se risala 
vedno ostreje, a kot skozi paj- 
čevinasta, ostroločna okna je 
prodirala skozi vejevje gozdnih 
velikanov dnevna svetloba čim
dalje jasnejša in vsa rožnata; 
polzela je po rjavih drevesnih 
deblih, trepetala v kapljicah de
žja in se usipala na zemljo, na 
zardeli mah, na preperelo listje, 
na trepetajoče grme in jedva 
vidna svetloba je dosegla Ja
škov obraz, ki je spal, naslonjen 
na korenine debla.

Lomljenje suhljadi se je raz- 
iegriilo v tihoti- in čez hip sta 
se prikazala iz gošče z drobnimi 
koraki dva velika jelena; šla sta 
pazljivo, glavi sta prožila na
prej, postajala sta vsak trenu
tek in vohala na vse strani. Iz
sledila sta Jaška, strnila se sku
paj, kratek vzkrik strahu se je 
raztegnil, obstala sta nepremič
no in vohala spečega ... odsko
čila'sta naglo, ker je Jašek go
voril v sanjah, položila roge na 
vrat in odbežala v gozd.

Počasi se je v gozdnih globi
nah prebudilo življenje; srake 
so se divje kregale na mecesnih, 
obesile so se na vitke mladike, 
se zibale sem in tja in ves čas 
neprestano kričale, da je odme
val ves gozd. Prebujeni zajec je 
zlezel iz grma, se postavil na 
zadnji nogi, se umil s prednjima 
tačkama in nato zbežal, kar so 
ga nesle noge; lisica se je bila 
približala potihoma, vlekla rep 
za seboj in vohala na vse strani. 
Žugajoči senci podobna je šla 
skozi gozd in širila strah, ptiči 
so s krikom ubežali na drevesa. 
Veverica je plesala po vrhovih 
po vejah, po rogovilah — bila 
je povsodi in ni je bilo nikjer, 
njeno drobno rdečkasto telesce 
se je prikazovalo ko bliskavica 
med gostimi vejami. Visoko nad 
gozdom se je pojavila ogromna 
procesija kavk, slišati je bilo 
šum perutnic in kratko, pretr
gano krakanje. Čredica srn je 
prihajala do vira, ki je žuborel 
med kamenjem; pomikale so se 
tiho med debli, stopale tako než
no, da niti najmanjši šum ni 
zmotil tihote spečega gozda, ne
lahko so se zgibavale le mladike

MALE HELP

EXCELLENT OPPORTUNITIES

GUIDANCE
COUNSELORS

Professional Openings At

mmmmmE
' ME OOPS SUITER

Candidates must have Master’s degree in one of the following: 
GUIDANCE COUNSELING, PSYCHOLOGY or VOCATIONAL 
GUIDANCE. We will consider those (with 0-1 (or more) years 
experience. Salaries commensurate with education, and experience. 
Excellent benefits and relocation assistance.
Sponsored under the joint auspices of the U.S, Government and 
Graflex, Inc., a subsidiary of General Precision Equipment Corpo
ration, we are now beginning active operations of an ambitious 
program with 2000 corpsmen, of whom over 1000 are now actively 
participating, and a staff of over 700.
W v are located in Morganfield, Kentucky, a growing community 
in the western part of the state, 125 miles south of Louisville, KY., 
40 miles from Evansville, Ind.

For Consideration, Call Collect 
Or Send Resume And Salary Required To:
Mr. Bert Ferrari, Employment Supervisor

mMEMME 
JOB COUPS 0E1TEC

502-389-2419, Ext. 241 
Morganfield, Kentucky

An Equal Opportunity Plans For Progress Company
(238)

Westinghouse
Že skoro 40 let smo prodajalci svetovno znanih izdelkov te KOMPANIJE. 

SEDAJ imamo naprodaj veliko izbiro prenosnih televizorjev z 12” in 19” slik 
ovnico, ki imajo izključno TRENUTNE KONTROLE ... To se pravi; pri njih 
se glas in slika pokažeta v trenutku, ko TV odprete! Nič več čakanja na enega 
ali drugega ...

In to nam omogoča, da vam lahko damo ENOLETNO garancijo za šasijo!

Imamo mnogo različnih aparatov, ki jih lahko izberete

©d $ naprej

Če pa hočete-poslušati najboljše iz stereo-fonične glasbe, si nabavite najno
vejše fono-rekordne aparate v stereo-ka binetih. Ti so raznih stilov in imajo naj
finejše glasovne ročice ... Glasba, ki jo proizvajajo, je prav popolnoma taka, 
kot da bi poslušali žive glasbenike v avditoriju. Glas raznih instrumentov je 
popoln, in ubranost celega orkestra je tako popolna, da z navdušenjem poslušate 
in cenite! ... Kabineti so vsi iz trdega lesa (ne iz plastike) in ravno to napravi 
ton popoln.

CENE ZAČNEJO od $199‘50 naPrei

Samo WiSfMGHOIJSSE
vans mil popolno sigurnost!

Pridite po naš 1967 GRDINA koledar!

A. GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS & FURNITURE DEALERS 

15301 Waterloo Rd. KE 1-1235

DAJEMO EAGLE ZNAMKE a '

Od ponedeljka, 12. dec., naprej je trgovina odpijta VSAK DAN OD 9. zjutraj do
9. zvečer DO BOŽIČA!

Vzemite jih osem...
sijajno f

moči. 
po vseh 

štirih dalje, ni se mogel, ni imel 
moči.

“O, Jezus, o, Jezus!” je vzdi
hoval obupno.

Solze so mu zalile dušo in se 
ko grah debele usipale čez osi- 
nela bedna lica. Trepetal je v 
svoji slabosti in zapuščenosti.

“Tu bom moral umreti! Tu 
bom moral umreti!...” je jeknil 
in tak strah pred smrtjo ga je 
prevzel, tako strašno je zahre
penel po ljudeh, po domačih, po 
življenju, da je napel vse sile 
in šel. Kmalu se je zavedel, kje 
se nahaja in v katero stran naj 
gre, počival je vsak hip, se opo
tekal, omedleval in razbijal bol
no telo, toda vstal je vedno zno
va in se vlekel dalje.

“Samo ne tu umreti, le umreti 
ne!” je šepetal.

Bolečina se mu je zmanjšala, 
v boku ga ni bolelo skoraj nič 
več, tako je bil ves odrevenel 
od mraza, in pospešil je korake; 
snel je kapo in pričel z vročimi 
ustnicami in s srcem polnim 
solz, bolesti in brezmejne goreč
nosti moliti in prositi usmilje
nja ...

Še pred poldnem je dospel na 
rob gozda, nad polje, katerega 
ogromna polkrožna dolina se je 
razprostirala med griči, pokri
timi z gozdovi.

“Pžilok! Jezus, Marija! Pži- 
lok! Jezus!” je vzkrikal v vzhi
čenju. Počepnil je pod drevo in 
objemal z vročimi pogledi svojo 
rodno vas. .

“Moj Bog! Moja vas! Pžilok! 
Pžilok!” je ponovil tisočkrat, 
opajal se je nad to besedo, opa
jal se je nad pogledi, tresel se 
je, kričal neke nerazumljive be
sede, iztezal roke po kočah, ki so 
stale v dolgi vrsti po sredi do
line, požiral z očmi vrste topo
lov, izmed katerih so strmela 
slemena slamnatih streh, in 
dim, ki se je vlekel nad krovi, 
in blatne kolovoze in loke, ki so 
ležale na drugi strani vasi. S 
krvavimi onemoglimi, a ko ju
tranje nebo radostnimi očmi je 
objemal vse to, 'solnce in sreča 
sta se lesketala v njih. Gledal 
je preko polja, sneg je ležal v 
brazdah, voda se je lesketala po 
rovih in ogonih ko svetle jek
lene palice; stare, košate hruške 
so črnele ob njivah ko izmučene 
ptice. A tam više, na holmu tik 
za vasjo so se bliščali v solncu 
zlati križi cerkve, se odražali 
podrti zidovi samostana, a tam 
ob njegovi strani, malo niže, nad 
reko, ki se je prelivala okrog 
njegove rodne koče, se je raz-

v prifočnem kartonu 
i osmimi steklenicami.

Kako dobiti dve dodatni steklenici 
Stroh’s? Vidite jih ... v velikem, rdečem 
Stroh’s kartonu z osmimi steklenicami. 
V njem je osem ne-zastavnih, ne-vrniinih 
steklenic Stroh’s piva... ki tekne kot 
nobeno drugo ameriško pivo. Stroh’s je 
tako različno zaradi tega, ker je varjeno 
drugače, kot druga ameriška piva. Je 
varjeno z ognjem. Kupite osem steklenic 
... sijajen način uživanja z ognjem 
varjenega Stroh’s

tezal gosposki vrt in graščinska 
okna so se lesketala ko svetle 
tarče, bliščali so se ribniki v vr
tu, bliščali so se rečni valovi in 
se lesketali v ostri, veseli svet
lobi solnca, ki je viselo na ble
dem nebu tik nad vasjo...

“O, Jezus! O, Jezus! Za maše 
bom dal, v Čentohov bom romal! 
O, Marija, Mati najdražja!”

Šepetal je, prežet od nedopo
vedljive sreče in žalosti. Na nič 
več se ni spominjal: ne na zapor 
ne na kazen ne na beg ne na 
rano ne na prestane muke, za
kaj imel je svojo vas pred očmi, 
a v duši toliko nebrzdane ra
dosti in dobrega, toliko solz ga
notja, in toliko omame, da se 
je vedno znova z gorečimi ust
nicami in srcem zahvaljeval Bo
gu in molil.

Poleg tega pa se je bal iti čez 
dan skozi vas, a tudi obkrožiti 
se je ni upal, da bi prišel do ma
tere. Moral je počakati do ve
čera, umaknil se je nazaj v 
gozd na jaso, na kateri so stale 
svisli, zakopal se je globoko v 
seno in tam čakal.

V hlag spomin
SEDEMNAJSTE OBLETNICE 
SMRTI MOJE LJUBLJENE 

SOPROGE, NAŠE NEPOZABNE 
MATERE

Mary Blatnik
ki je izročila Bogu svojo blago 

dušo, dne 10. decembra 1949
Že 17 dolgih in žalostnih let,
Je minilo, odkar si zapustila svet.
Pri Bogu zdaj se veseliš, 
ali v naših srcih še živiš.
Res smo. žalostni še vsi, 
ko Tebe več med nami ni.
Le prosi za nas vse Boga, 
da vsi k Teibi pridemo v nebo.

Še vedno žalujoči:
DOMEN BLATNIK, soprog 
SINOVI, HČERE, VNUKI, 

SORODNIKI, PRIJATELJI.
Cleveland, O. 9. decembra 1966
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Naprodaj v vseh Ohio State DELUXE STORES $6.16 4/5 qt.
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SLIV0VITZ

RUDY KRISTAVN1K COMPANY
5908 Bonna Avenue 
Telefon HE 1-1108

Popravljamo in obnavljamo domove, stanovanja, poslovne prostor«* 
Delamo nove stavbe. • Vsa dela za varovana, • Proračuni brezpIacrJ-

1
’

The Stroh Brewery Company, Detroit 26, Michignn Z OGNJEM VARJEN OKUS

GRDINOVA 
POGREBNA ZAVODA

17002 Lake Shore BIv«i. 1053 East S2nd Str®e*
KEnmore 1-630© HEnderson l-^o8S

Grdina trgovina s pohištvom — 15301 Waterloo ®0* 
KEnmore 1-123S

GRDINA —• Funeral Directors — Furniture Dealer*
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SOCK-CESSFUL GIFTS

In this year of knee sock 
popularity, one or more pair- 
will be a welcome gift, partic
ularly when they are disguised 
as adorable mascots, bearing 
still another pleasing item.
A “Cowardly Lion” is a pair 
of lion-colored knee socks of 
Creslan acrylic fiber which give 
him his cuddly look and feel. 
His body is a box of dusting 
powder; his head, a round com
pact, a jewelry box or even an 
extra pair of socks or mittens

— all gifts to delight teens. 
Younger girls will be enchant
ed with Octavia the Octopus. 
He is a lavish gift, indeed, 
since he’s made of four pairs 
of colorful knee socks, and his 
head is one of those warm, 
lightweight caps knitted of 
Creslan.
The third member of the trio 
is a pair of rich red socks made 
into a Santa Claus with the help 
of a can of hair spray.

Hmmišm PonovsrM8H ISwsfc
CONDENSED NEWS FROM OUR HOME FRONT

Mr. and Mrs. Francis and Pau- | ter and his sons decided to burn
some old wooden crates to get rid 
of them, as they had been around 
their Pon.derosa Star ranch for 11 
years. They decided to open some 
of the crates before burning. In 
one of them, they found a 50-inch, 
100-pound bomb of World War II 
vintage. Carter believes the former 
owner of the ranch must have 
bought the crates for war surplus 
and did not know one contained 
a bomb.

ifte Ebenger, 1019 E. 74 St., are 
proud parents of a baby boy, 

their third child. With this event 
Nr. and Mrs. John and Pauline 
centa of 1015 E. 74 St., are the 
Standparents for the tenth time. 
Congratulations to .all!

^ Recent visitors at our office 
''’ere Engineer Florian Bevec, his 
Mfe and son Andrew from Wash- 
^gton, D.C. They were visiting 
Relatives.

^ Calendars are available at A. 
Grdina & Sons, both funeral homes 
abd at the furniture store on Wa- 
terloo Rd. Calendars are also avail
able at Zak Funeral Home, 6016 
®t- Clair Ave.

^ Mrs. Mary Okicki of 22651 Had- 
hon Rd., was taken recently to Eu- 
£hd Glenville Hospital. We wish 
tlei' a speedy recovery!

^ The well known James Nousek 
^ 17621 Schenley Ave., suffered a 
.h'oke on December 1st and was 
v?hen to Euclid Glenville Hospital, 
'’o wish him a speedy recovery!

jt' Mrs. Mary Sajovic of 1003 E. 
St., has returned home from the 

°sPital and wishes to thank all 
ho visited her at the hospital or 
ho sent her gifts or cards, and 

facial thanks to Rev. Cimperman 
l0r visits.

^ Police rescued 19-year-old Hen-

j? Washington, D.C. A new elec
tronic spotter — a cathode ray type 
of electrical storm tracker that can 
follow lightning and instantaneous
ly pinpoint its striking place — is 
expected to be a great help to fire
fighters. Lightning-caused fires ac
count for 35 percent of the total in 
Canada; 8 per cent in the United 
States, and often cannot toe spotted 
until they burst into flame. By the 
time equipment can be sent to the 
scene, the fire may be out of con
trol. The new spotter was deve
loped by the Institute of Electrical 
& Engineering in. British Columbia.

Louisville, Ky. — When the 
time comes to repaint James O’
Connor’s home, there’s never any 
question about the color. It’s been 
green ever since 1907. O’Connor’s 
father picked out the color when 
he built the house and the family 
has stayed with that choice for 
r,early 60 years.

7k Miami, Fla. — Cecil Taylor, 22,

law To Help Sasila iiuff
1 Staking With 1 Z@o

Looking for something different 
in the way of stocking stuffers or 
unusual gifts this year?

The Cleveland Zoo’s new 48 page 
coloring book is an eye-appealing 
item which every child from 4 to 
12 years of age will enjoy. Chock- 
full of exciting Cleveland Zoo ani
mal pictures, the coloring book al
so contains interesting bits of in
formation about each animal pic
tured. Price of this item is 35 cents 
or 4 books for $1.00.

Another nifty Zoo item is “Pac- 
key” the lifetime Talking Story 
Book Key which operates the more 
than 50 Talking Story Books which 
give tape recorded stories about 
the various animals and exhibits 
throughout the Cleveland Zoo. 
Keys are 50 cents and if a key is 
broken or damaged it may be ex
changed for a new one without 
further cost.

A Cleveland Zoo Guide Book is 
an excellent gift for older children 
and adults. Cram-packed with in
formation about amphibians, rep
tiles, mammals, and birds, the 
Guide Book is a good reference 
book for classroom lessons. The 
Guide Book is priced ait 75 cents.

For the last minute shopper or 
for the giver who is looking for a 
gift to give to the person who “has 
everything”, a membership in the 
Cleveland Zoo’s “Friends of the 
Zoo” is a year-long gift. An annual 
membership costs just $10.001 and 
entitles the member to free Cleve
land Zoo admission and parking for 
1 year (for the member and his 
immediate family); a subscription, 
to the Zoo publication, Zoo News; 
programs and activities presented 
periodically during the year; and 
a specific Friends of the Zoo Day 
held during the summer. This gift 
is a real bargain for a. family 
Friends of the Zoo membership 
funds are used to purchase new 
animals for the Zoo so a gift mem
bership will be a gift both to the 
member and the Zoo.

Orders with remittance attached 
may be sent to the Cleveland Zoo
logical Society, Brookside Park, 
P.O. Box 2281, Cleveland, Ohio 
44109. Items may also toe purchased 
at the Cleveland Zoo Administra
tion Building, south of the Fulton 
Road Bridge, off Fulton Parkway. 
Zoo hours 10 a.m. to 5 p.m. daily.

Zalar of 5710 Bonna Ave., from didn’t take candy from a baby, but 
l. burning automobile and brought the judge said he came pretty 

lftl to St. Vincent Charity Hospi- close. Taylor, who itook pennies and
I?1 seriously burned last Friday, 

's car crashed into a truck which
)fas backing out of the driveway 
■ . Joseph Dyson & Son Co., at 5125 

' Clair Ave., and caught fire.

Lubock, Texas — The first me- 
maids in the United States 

used here beginning in the 
1950s. Now they are in hun- 
of cities throughout the coun- 

Ironically, while meter maids 
^ e still in. Luifcock, they no longer 
^vo meters to tend. The city felt 
k. king was hurting downtown. ig was hurting 

Sltiess and took the meters out.
b,

standards are still in place, but 
b^;,meters are g°ne- The parking

is two hours. Maids'mark the 
tires instead of checking me-

* no^tJecatur, 111. — The Snow Prin- 
itlt rePorted that a thief crept 
|i0° the Christmas Castle and stole 
if! from her purse. The purse was 

ari unlocked dressing room of 
tw c&Sitle, a make-believe residence 
l^’frained during the pre-Christ-
kw shopping season by Decatur 
Sff cbants. it happened while the 
bffjjA Princess, Mrs. Donna Gra- 

’ 28, was doing her magic iwand
Of ,,0r the children in another part 

the castle.

IljjJj'frvin.gton, Ky. — Mrs. A- T. 
01as 'ddie asked her Sunday School 
Obj s. what “you must do before you 

forgiveness of sin.” There 
+a Pause. Finally one 6-year- 

sairi ''Pidly held up his hand and 
a: “Sin.”

* enver, Colo. — William Car-

dimes from shoeshine boys, will 
spend the next 240 days in jail. 
“You’ll have a little time to con
template the meanness of your 
crime,” said Judge Richard Hickey. 
Taylor, the shoeshine boys testi
fied, came up to them claiming to 
be a policeman. He backed them 
against a wall and “searched” them 
to the tur.e of $10.40.

tV Pittsburgh, Pa. — Ahh, tech
nology! Carnegie Tech recently 
demonstrated a suitcase-size com
puter console that can be plugged 
into any computer in the country 
by telephone. With newsmen and 
others looking on, the demonstra
tor plugged the machine in, dialed 
the number of a master computer 
—and got a busy signal.

it Birmingham, Ala. — Two rock 
’n roll college students who left 
school rather than, cut their long 
hair, filed suit in U.S. District 
Count against Jefferson State'Jun
ior officials. Roy Zachry Jr., 18, 
and Robert Alexander, 19, sought 
$10,000 each from President Dr. 
Leroy Brown, Dean James L. Mor.- 
crief and members of the board of 
directors.
ir Hong Kong — A movie set, 
built by Shaw studios for $60,000 
and set to be destroyed in a film 
now in production, burned down 
before the cameras could roll. A 
grass fire was blamed.

Hoatiig’s towth Sited 
If ievermintnS Leaders
From Capitols in Washington, 

Columbus and Cleveland congratu
lations and well-wishes have come 
to the Mid-America Boat Show.

All officials praised the amazing 
growth of the 10th Anniversary 
nautical exhibition in. Cleveland’s 
Public Hall, Jan. 20-29. The show 
will fill five acres of display space.

Stan Musial, White House Con
sultant to the President on Physical 
Fitness, said: “I am pleased with 
the phenomenal growth of the Cle
veland Mid-America Boat Show in 
the 10 years since its founding. This 
growth accurately reflects Ameri
ca’s growing interest and partici
pation in boating ...”

Ohio’s Governor James Rhodes: 
“The Lake Erie Marine Trades 
Association... is to be commended 
on this top promotion of family 
outdoor recreation. Ohio is one of 
the top 10 boating states in the 
United States. We want to make 
it better.”

Cleveland Mayor Ralph Locher: 
“The growth of this huge pleasure 
boating exhibition and the feat of 
Clevelander Bob Manry, who made 
the solo sailing across the Atlantic, 
has focused an international nau
tical spotlight on our city in recent 
years.”

There are three basic reasons for 
boating’s growth, according to Irv 
Gray, who has been the show’s 
general manager for the past de
cade.

First, city living and the fast 
pace require people to get away 
for a v/hile. Next, prosperous times 
have made funds available for fun, 
and finally, the adventure of boat
ing has caught the public’s fancy.

------------ o-------------
Diving Ability

New Orleans — A muskrat can 
travel 50 yards under water before 
coming up for air.

USE CHRISTMAS SEALS

SHORTS on

23 Selected At Total Cost 
Of $422,000

Columbus, O. — So now Bo Be
linsky, whose antics have sent se
veral managers into orbit, will at
tempt to rocket the Astros Into the 
wild blue yonder of the first divi
sion, and Ted Abernathy, the gent 
with the submarine approach, will 
try to torpedo foes into the depths 
of the Red sea.

Those two former major league 
headliners were among 23 players 
selected in the majors’ annual draft 
of minor leaguers here, November 
28. There were 14 regular draftees 
obtained for $25,000 each and nine 
first-year players snapped up for 
an $8,000 price. The cash outlay of 
$422,000 was the lowest since the 
$340,000 total of 1959.

Last year, when new restrictions 
caused the Big-Time clubs to cur
tail the previous wholesale draft
ing of first-year players, there were 
also 23 selections — only six of 
them first-year choices.

Belinsky was the filth player cho
sen in -the brisk 20-minute session 
at the Beasley-Deshler Hotel. The 
Houstcn club lifted him from the 
Sar. Diego (Coast) roster. The 
southpaw with the playboy reputa
tion won two and lost four for the 
Padres last season, after losing his 
only two decisions for the Phils: 

Dan Can Laugh At A Joke — 
— Even if It’s Embarassing

Dallas, Tex. — The Cowboys 
surely would boast undisputed 

. possession of the Eastern Division 
lead if Dan Reeves hadn’t been, the 

' victim of Philadelphia pickpocket 
Joe Scarpati. Reeves calls it the 
most embarrassing moment of his 
young pro career, but he can laugh 
about it.

Scarpati tugged the football from 
beneath Reeves’ arm as the Dallas 
halfback was being tackled near 
the Eagle goalline in the dying min
utes at Philadelphia, November 6. 
lit sealed a 24-23 upset and set some 
practical joker to work.

A couple of days later, a package 
addressed to Reeves arrived at the 
Cowboy locker room. Inside was a 
shabby football with a hunk of 
leather torn away.

Ir. the skinned portion the joker 
had scrawled, “Reeves’ part of the 
game ball.”

Dan grinned and left the ball 
high on a shelf for his (teammates 
to see. tie says, “It seems real fun
ny—now.”

Do-Everything Wilt Sets 
New Record for Assists

Philadelphia, Pa. — Wilt Cham
berlin broke his own NBA record 
for most assists by a center in a 
game with 15 when the Philadel
phia 76ers defeated the Detroit Pis
tons, 131-123, November 26.

To go with his nifty display of 
playmaking, The Stilt scored 26 
points and grabbed 24 rebounds.

Billy Cunningham also starred 
for the 76ers, reaching his career 
high in scoring with 39.

Si. Vitas No. 25 
News

Our Annual Meeting will toe held 
this coming Sunday, Dec. 11th at 
1:30 p.m. in the St. Vitus Audi
torium-Social Room. A short busi
ness meeting will be followed by a 
social hour where refreshments 
will be served. We appeal to all 
our members to attend our annual 
get-together and renew acquain
tances. Please mark this meeting 
into your social calendar and try 
to join us. Hope to see you!

Our annual Christmas Party will 
also be held Sunday, Dec. 11th at 
3:30 p.m. in the Social Room. Santa 
Claus will have plenty of gifts for 
all the member children. So par
ents, please bring along the Juve
nile members. A special door gift 
will be given.

Al Orehek, sec’y.

Mdoor Iterating
Decorating the outside of your 

home for Christmas is a pleasant 
way of sharing the joy and holiday 
spirit within. Whether you’re an 
old hard at outdoor holiday light
ing or trying it for the frst time, 
much of your success will depend 
upon starting your plans now.

Early planning and selection of 
equipment is often the key to an 
outstanding lighting arrangement.

Let your imagination guide how 
you decorate and light your house. 

fConsider, too, the possibilities of 
emphasing the architectural lines 
of your house or letting it suggest 
a pattern for your holiday arrange
ment. ,

One of the newest and simplest 
holiday lighting effects can be 
quickly achieved with outdoor spot 
ar.d floodlights. Intriguing shadow 
patterns, colorful lighted doorways, 
or an entire house flooded with 
soft colored light, are a few of the 
many unusual effects you can ob
tain.

Whether you make your own de
corations or buy commercial ones, 
plan to include several outdoor 
spot and floodlights for dramatic, 
sparkling clear or colored effects. 
These sturdy weatherproof outdoor 
bulbs in both 150-watt clear and 
100-watt red, green, blue, blue- 
white and pink will help create 
unusual lighting results with a mi
nimum of work.

One of the best ways to arrive at 
an effective display is to make a 
rough sketch of your house and 
indicate how you are going to de
corate it. Then check your equip
ment to see if you have everything 
you need ar.d in good condition.

There are many ways this plan 
on paper can help you. And if your 
house has interesting architectural 
features, it will remind you to em
phasize them with lights.

Hatching Figures 
Chicago — An estimated 1.5 bil

lion chicks are hatched annually 
in the U.S., most in the spring 
months.

Proxy Statement
A meek little man followed his 

Amazon wife into the psychiatrist’s 
office. While she spent what seemed 
like hours with the doctor, he fret- 
tered nervously in Ihe waiting 
room.

Finally when the office door open
ed, he jumped from his seat. “Well, 
doctor,” he said, steeling himself, 
“what’s wrong with me?”

WSA Heeling
The annual meeting of St. Cathe

rine Lodge WSA will be held on 
Wednesday, December 14 at 7:30 
p.m. at the Slovenian National 
Home on St. Clair Ave.

Members are cordially invited to 
attend. Yearly reports will be pre
sented and election of officers to 
serve for 1967.

Join the members in making 
plans for the ensuing year. Your 
presence will be appreciated. The 
secretary, Florence Straub, will be 
on hand at 7:00 p.m. to receive 
dues payments.

A social hour will follow the 
meeting —■ Christmas Party and 
gift exchange.

Johanna V. Mervar, Pres.

A Christmas Gift Thai Will Last All Year
Do you have a relative or friend who doesn’t get the Amer

ican Eome? Why net make someone happy all year? For some
one who can read Slovenian, you can order the daily for $14 per 
year, but if you have someone, like u soldier, for instance, who 
would enjoy reading our English sdetion, you can order just the 
Friday edition for $5-00 for all year.

We will send a Christmas card and notify the new sub
scriber that it is a Christmas gift from you. Just fill out the 
coupon below and enclose the money with the address of the 
new subscriber.

--------------- ---------- COUPON__________   -

AMERICAN HOME PUBLISHING CO. |
fill? St. Clair Aveir'c \
Cleveland 3, Ohio i-

Please send the American Home as my Christmas gift to: j

Marne

FIGHT TUBERCULOSIS;
and other *

^Respiratory Diseases j

| Address ...................  ......

i ='•? ....... v...T".....
j For this gift I enclose S .

, Vly name is ...................

My address is .............

Jity ...........................

.... Zone........... State-

Zone.. State..

THE LESSONS OF HISTORY
Thoughtful leaders in and out of public life are increasingly 

concerned by the spreading indifference to fundamental political 
and economic principles that are the basis of freedom and pro
gress. Mr. L. W. Moore, president of the American Oil Company, 
has discussed this greatest of all problems. In commenting on 
the widely-held attitude that profit is unnecessary — he said, 
“.. . there can be no effective alliance between a social conscience 
and an empty purse. Those with deep concern for the welfare 
of people must be persuaded of this essential truth. Unless 
business and industry are encouraged to grow and prosper 
and are able to attract enough talented people to make this 
possible — we may sacrifice the major force in the growth and 
prosperity of our nation and the world.”

It is not impossible even in this so-called enlightened age 
for the individual to lose his freedom and become submerged 
in a medieval philosophy such as prevailed in Shakespeare’s 
time, when the object of life of the ordinary citizen was, in the 
words of author Robert Heilbroner, “... not to auvance his 
station in life, but to maintain it.”

Businessmen must take the lead in preserving the system 
under which we have all prospered and enjoyed a maximum of 
liberty and opportunity. Businessmen and all others in a position 
of leadership must, as the oil company executive points out, 
remind people that “ ... until the advent of the market system— 
until the profit motive achieved a measure of respectability and 
became a way of life — the waking hours of most of mankind 
were absorbed in a desperate and often futile effort to survive.” 

As we hear more and more talk of impending controls to 
combat inflation, we cannot afford to forget the lessons of history.

lasses M St, ¥iSas
The . schedule of. Sunday Masses 

which became effective lih January 
of this year (19Ž6) ;v/as introditced 
as an experiment. For many of our 
parishioners, this new arrangement 
proved unsatisfactory because of 
time and language. However, with 
the NEW YEAR of 1967, the Lord 
willing, we will add an additional 
Mass on Sundays. Thus we hope 
to serve all of our parishioners 
adequately.

The new SUNDAY SCHEDULE 
of Masses, effective as of January 
1, 1967 will be as follows:

6:00 A.M. (Slovenian — 7:00 A.M. 
(English) — 8:00 A.M. (Slovenian) 
— 9:15 A.M. (School children’s
Mass with an ENGLISH sermon 
for our youth) — 10:30 A.M. (Slo
venian) — 11:45 A.M. (English); 
EVENING MASS at 5:00 P.M. 
(Winter) or at 7:00 P.M. (Summer). 
The Evening Mass will be said eith
er in ENGLISH or SLOVENIAN.

Monsignor Baznik

Holv Name Society-y ^

News
COMMUNION AND MASS

The monthly Mass, Communion 
and meeting of the St. Vitus Holy 
Name Society will be held this 
Sunday, Dec. 11. We meet at the 
auditorium at 7:30 a.m. and march 
to church as a group. After the 
7:45 Mass we will meet in the 
church hall for a breakfast meet
ing. The December intention is for 
our beloved bishop Eisenmann, and 
everyone should make it a must 
to attend.

St. Vitus Christian 
iother’s Club

St. Vitus Christian Mother’s Club 
is holding its monthly meeting and 
Christmas Party or. December 14 
at 7:30 p.m. in the auditorium. Our 
guest speaker will be Reverend 
Berlin Roll who comes to us from 
the Archconfraternity in Pittsburg, 
Pennsylvania.

As in past years, we are celebrat
ing our beloved Pastor, Monsignor 
Baznik’s birthday.

We will have a $1.00 gift ex
change. Please come prepared to 
help with our Mission project. 
There will be a canned goods show
er for the Sisters.

Mrs. Zabka 
Publicity Chairman 
361-2956

Sf. Viius Mens 
Bowling League

December 1, 1966
There was a lot of good kegling 

as 23 games over 200 were rolled. 
The best series went to Rudy Mas- 
sera 200-237-615, while Willie Stan- 
gry had a sezzling 242-205-610 for 
the high game and second high 
series. Cimperman Market improv
ed their standings on the board with 
1018-2868 without any spot. “200” 
Club members were: S. Strojin 212, 
A. Vogrič 206, H. Szymanski 205, 
F. Oblak 221, B. Collingwood 210, 
J. Verhovnik 201-203, D. Telban 
200, F. Debelak 203, J. Slapnik 208, 
P. Delec 213, J. Evans 222, P. Vav- 
rek 233, L. Tolar 204-201, S. Mar- 
Uncle 223, T. Babic 224, E. Sands 
207 and R. Misch 204.

Cimperman Market swamped 
C.W.V. No. 1655 in a shutout win. 
Rudy Massera’s torrid 200-237-615 
paced the victors.

Cimperman Mkt. 916-1018-934-2868 
C.W.V. No. 1655 741- 718-898-2557

Dukes beat KSKJ No. 25 twice. 
Schultz’s 531 led the Dukes to their 
win.
Dukes 816-771-814-2401
KSKJ No. 25 745-840-735-2320

Baraga Court No. 1317 of the 
Catholic Order of Foresters defea
ted Grdina Recreation two times, 

i J. Verhovnik’s 201-203-584 starred 
for the Foresters.
C.O.F. No. 1317 799-862-896-2537
Grdina Recreation 861-784-823-2468

Hofbrau House downed Norwood 
Men’s Shop in two games. Jim
Slapnik’s 208-563 won scoring hon
ors for the winners.
Hofbrau House 824-870-838-2532 
Norwood Men’s S. 869-S46-831-2546

John’s Tavern turned back Mezic 
Insurance twice. W. Stangry’s big 
205-242-610 topped the Tavern 
team.
John’s Tavern 957-813-918-2688
Mezic Insurance 879-858-829-2566

Dependable Supply hung on to 
first place by one game as a result 
of a two game victory over Hecker 
Tavern. Tony Babic’s 224-577 was 
tops for the Suppliers.
Dependable Sup. 822-869-946-2637
Hecker Tavern 830-846-895-2571

Standings December 1, 1966
W L

Dependable Supply ....... 27 22
Cimpermar.’s Market ..... 26 13
C.O.F. No. 1317 ..................24% 14%
John’s Tavern .................... 23 16
Hecker Tavern ................ 20% 18%
K.S.K.J. No. 25 .................. 19 20
Norwood Men’s Shop ........18% 20%
Nofbrau House ................18% 20%
Mezic Insurance ..............16% 22%
Grdina Recreation ............15 24
C.W.V. No. 1655 ................14 25
Dukes ................................... 11% 21%

Schedule December 15, 1966 
Alleys

1- 2 Mezic Insurance vs. Dukes 
3- 4 Hecker Tavern vs. CWV 1655 
5- 6 Norwood Men vs. John Tav. 
7- 8 Grdina Rec. vs. KSKJ No. 25 
9-10 Hcfbrau House vs. Dependa. 

11-12 Cimpermans vs. COF 1317

Team High Three Games
Cimperman’s Market ........2868
Dependable Supply ............ 2811
Norwood Men’s Shop ........2795
Grdina Recreation .............. 2791

Team High Single
Norwood Men’s Sho'p ........ 1019
Cimpermar.’s Market ........ 1018
Dependable Supply ............ 974
C.O.F. No. 1317  967

Individual High Three
H. Szymanski ......................... 664
J Urbas ...................................... 658
M. Germ ..................................644
B. Szymanski ......................... 643

Individual High Single
H. Szymanski ..........................279
J. Urbas ...................................... 264
M. Germ ....................................256
B. Collingwood .....................248

-----------o-----------
This Modern Age

A mother was giving a little ad
vice to her teenage daughter. “I 
expect you will soon, begin to drink 
cocktails, wine, or even spirits, now 
that your father has agreed to your 
being allowed to go out by yourself 
for the evenings. But do remember 
to try and limit yourself to, say, 
three drinks as a maximum at each 
party.”

Replied the girl: “Don’t worry, 
mother. I cut out alcohol a couple 
of years ago.”
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AMERIŠKA DOMOVINA DECEMBER 9, 1969

The Ohio constitution forbids lot-! name, style, or title... or the price
teries. The statutes spell out the 
tests for determining a lottery — a 
consideration must be given (i.e. a 
ticket purchased), a prize is to be 
awarded, and the winning of the 
prize must be determined by 
chance.

State law also provides that no 
person “shall write, print, or pub
lish an account of 
scheme of chance,

a lottery or lated. 
by whatever !

of a ticket, or showing where a 
ticket may be or has been obtained, 
or giving publicity to such lottery 
cr scheme of chance.”

Penalty for conviction is a fine 
cf not more than §500, or up to six 
months in jail, or both. Violators 
can be prosecuted in each county 
where such publication is circu-

iaje mm je 
John I a e h a r

te Mm prl SefinitlFs y S'levsSandsi
Jaz delam v fermentacijsliem oddelku. Tu mora biti 
vse točno, posebno temperatura. Pravilna fermen
tacija je važna pri Schmidt’s varjenju. Ta da dobre
mu okusu našega piva tisto posebnost, zaradi katere 
■i^ Schmiot s tako priljubljeno. Ko vidim moje 

. prijatelje pri čaši Schmidt’s piva, sem ponosen, da 
sem tudi jaz pripomogel k njihovemu užitku.

one beautiful beer
C. SCHMIDT & SONS, INC., CLEVELAND. OHIO

NAZNANILO IN ZAHVALA
Dne 3. novembra 1936 je v Gospodu preminul naš 

ljubljeni soprog, oče in stari oče

FRANK REBOL
Pokopali smo ga dne 7. novembra na pokopališču Ali 

Souls, Chardon, Ohio.
Množice prijateljev in znancev so v urah pretresljive 

bolečine in slovesa molile za večno srečo pokojnikove 
duše, ga počastile v pogrebnem zavodu, prišle k slovesni 
pogrebni sv. maši v cerkvi sv. Vida in pokojnega sprem
ljale do groba. Iskreno smo hvaležni za vsa dobra dela 
spoštovanja pokojnemu in za vse, kar ste storili v našo 
tolažbo.

Naso iskreno zahvalo naj predvsem prejme Rt. Rev. 
Msgr. Louis B. Baznik za poslovilni cerkveni govor ter 
Rev. Victor Cimperman in Rev. Frank Pajk za asistenco 
pri sv. maši in pri pogrebnih svetih obredih.

Posebej hvala častitim gospodom duhovnikom, ki so 
maševali za pokojnega in prišli k pogrebu ter društvom in 
drugim skupinam, ki so se udeležile pogrebnih slovesno
sti. Prisrčna hvala vsem, ki so ob Krsti molili skupni sv. 
rožni venec. Članom društev Najsvetejšega Imena pri Sv. 
\idu in društva Slomšek st. 16 SDZ se prav lepo zahva
limo za vso počastitev pokojnega kot preminulega člana 
teh društev,

Bog Vam povrni darove za sv. maše, za misijone in 
druge dobre namene.

Pogrebnemu zavodu Zak Funeral Home se prav lepo 
zahvalimo za izvrstno ureditev pogrebnih priprav in vod
stvo sprevoda.

O Bog, milosrčno se ga usmili, nam pa daj, da ga 
bomo videli v veselju večne luči!
Žalujoči:

soproga FRANCES,
sinovi: JOSEPH, MARION, REV. FRANCIS X. 

in REV. ANTHONY, 
snahi ELSIE in MARGARET, 

vnuki: RODNEY, MARGARET, MICHAEL in EILEEN.
Cleveland, O., 9. decembra 1966.
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SECOND SESSION STATISTICAL PLAN. A long-fought campaign to 
ROUNDUP — 8'Jth CONGRESS, take away some of the power and 
The second session of the 89th Con- the money from Washington and
gross convened at noon, January 
10, 1966, and adjourned at 5:46 p.m.

give it back to the States and lo
calities may be revived with a new

October 22. The Senate was in ses- urgency. in the 90th Congress. The
sion for 168 days, the House for 
103 days.

During 1966, 9,684 bills and reso
lutions were introduced. Of these, 
461 became public laws and 259 
became private laws (private laws 
deal mostly with immigration mat
ters or private claims). The Senate 
ir. 19C6 had 238 roll call votes, the

plan by which a part of each year’s 
federal tax revenue would be re
turned to the state and local gov
ernments with no strings attached 
is being studied by the House Re
publican leadership.

State and local governments to
day are faced with serious revenue 
problems in their efforts to pro-

liouse 193. Six bills, were vetoed ; vide effective governmental servi- 
und there was no attempt to over- ces for a growing population. Their
ride the vetoes.

All measures still pending at the 
time of adjournment are dead. The 
90ih Congress will begin with a 
clean slate — new bills must be

problems are complicated by the 
fact that the Federal government 
has pre-empted and monopolized 
the major sources of revenue. The 
solution to the problem of the

introduced (old ones can be put I States should be one which empha- 
back in but they will have a new 1 sizes the independence cf state and
number), Committees must be re
organized and places found for new 
Members, etc.

NURSING HOMES. The next big 
phase of medicare — payment of 
bills at nursing homes — begins 
January 1, and many questions are 
being raised about the program by 
the 19.5 million people now 65 or 
ever, and millions who will be in 
years ahead. Payment of benefits 
for care at nursing homes is a basic 
part of medicare, and does not de
pend on whether a patient has 
taken optional medical insurance 
covering doctors’ bills. All expen
ses will be paid for the first 20 days 
in a nursing home, and all but $5 
a day the next 80 days.

Here are some of the most fre
quent questions, and answers given 
uy the Social Security Administra
tion: What are conditions for nurs
ing home benefits? A patient must 
have been in a hospital at least 
Tree days and transferred to the 
home within 14 da3's after leaving 
the. hospital. The home must be one 
participating in medicare, and a 
patient can be transferred only at 
his physician’s direction. Couldn’t 
a patient stay on at the hospital 
instead? No; hospital benefits are 
payable only so long as care in a 
hospital is a medical necessity. Will 
most nursing homes qualify. No, 
only those that offer continuous 
nursing services and related medi
cal services — not just custodial 
care. Also homes operated for treat
ment of mental illness or tubercu
losis do not qualify. Are doctors’ 
bills while at the home covered? 
Not by this particular program, but 
they are if a patient has optional 
medical insurance! What about the 
costs of private-duty nurses? Such 
costs are not covered. What else is 
not covered? A patient who gets a 
private room at his own request 
must pay the difference between 
orivate and semi-private rates. 
Costs of telephone, radio or televi
sion in the room are not covered.

NEW PUSH FOR TAX SHARING

local governments and not a sys
tem which ties them further to 
Washington. Such problems as edu
cation, heavy traffic congestions, 
polluted air and water, slums, 
crime, rising property taxes require 
cooperative action of local, state and 
federal governments. A direct re
turn to the states of a proportionate 
share of federal revenues collected 
would go a long way towards help
ing to solve these problems with
out usurping those functions that 
have always been thought of as 
being local.

-------- o--------

ftemg Oareers
Miss Wendy Simon, 20000 South 

Woodland, Shaker Heights has been 
appointed director of Nursing Ca
reers, it was announced by Dr. Paul 
A. Nelson, chairman of the Joint 
Executive Board ol Nursing Careers. 
Miss Simon, 24, is one of the young
est women to head a service agency 
in the Cleveland area. Nursing 
Careers was formed more than a 
year ago by the Cleveland Hospital 
Council and the Council and League 
for Nursing to help relieve the cri
tical shortage of Registered and 
Practical nurses in this area.

Miss Simon received her Bache
lor of Arts degree from the Univer
sity of Michigan and her Master’s 
degree from Western Reserve Uni
versity. She was formerly associa
ted with Speedwell Services for 
Children in New York City.

The Nursing Career office is lo
cated at 3300 Chester Avenue. The 
agency provides counseling servi
ces to men and women considering 
nursing as a career; works with 
the Future Nurses Clubs of Greater 
Cleveland; and maintains up-to- 
date information on all nursing 
programs, scholarships, and loan 
resources within the area. Services, 
which are provided without charge, 
are not limited to Cuyahoga Coun
ty, but include Lake, Lorain and 
Geauga Counties.

The number to call for nursing 
careers information is 432-0555.

looks Are The iosf Appreciated Ohristmas OiHs

Smus? .Ms

DEATH NOTICES
Grachanin, Agnes (nee Dejak)— 

Mother, of five sons, six daughters, 
sister of Mary Kozar. Residence at 
634 Fordham Pkwy., Bay Village, 
Ohio.

Hotujac, Vale— Father of Nick, 
John, Mrs. lid ward P. Costello. 
Former residence at 1086 E. 66 St. 
Late residence in Solon, Ohio.

Mekinda, Joseph — Husband of 
Dolores (nee Petrick), father of 
Joseph Jr., brother of Frances Kil- 
roy. Residence at 29435 Highland 
Read.

Pickel, Leonard — Husband of 
Josephine (nee Herd), brother of 
Anne Mullet'. Residence at 1203 E. 
175 St.

Sray, Mary (formerly Zevnik)— 
Wife of Joseph, mother of Harold 
Zevnik, Rose Marie Jandrokovic, 
George Jenskovic, Joseph Stepic, 
John Zevnik; Justine Spina. Resi
dence at 1124 E. 78 St.

Vuga, Rose (nee Granat, former
ly Marolt) — Mother of John, 
Frank and Louis Marolt, Ann Telis- 
man, Betty Woodworth. Former re
sidence at 13701 Eaglesmere Ave. 
Late residence at 29762 Franklin 
Ave., Wickliffe, Ohio.

Vokac, John F. — Brother of 
Mrs. Mary Brentar. Residence at 
5518 Carry Avenue.

Tavčar, Helen — Daughter of 
Tavčar Family of the “Evergreens” 
ir. Meadville, Pa.

WITH EVERY GOOD WISH FOR A MERRY CHRISTMAS AND 
A MOST HAPPY NEW YEAR TO ALL OUR DEAR CUSTOMERS 
AND FRIENDS

SAM's Disc@un3 (hrisimas Trees
6812 St. Clair Ave. EN 1-1635

Corner East 69th Street /)

PRE-MSTMAS SALE
2C00 fresh choice CHRISTMAS TREES, Balsams,

Red Pine, Scotch, Spruce ...............................  ^^c ani* UP

35 LIGHTS TWINKLE SET — If one goes out the rest stay lit. 
Special this week only ................................................. ■yg

We give and redeem Christa« TOJS
eagle stamps pre|iI 20.50% off

Large choice of DECORATIONS
—FOR TREES and tree stands g-jc and

| CHRISTMAS TREE LIGHTS for in- 
i sidei special sets of seven lights;

6 n- ALUMINUM ^REETwith Afi
wSuS’ # stand, complete, reg. 5.95, now

Open late evenings '$R0W ŠftOVGfS ..... . . . . . . . $ ! M
including Sundays___________________________ _______ ___

Any 25c item   ........ ....... .............—.... 20c

i. L Msimas iiiliis, r@g* lie

sale |0W........................ I m 3§g

T« :;D BoikSall lOaih , . Sf,34
until Any 49c item..................... 2 for 79c

CHR,8™AS Any KF Hems 3 fsr 26c
$4.000 WORTH OF THE NEWEST TOYS ALL AT SPECIAL 
_________________ REDUCED PRICES. ____________

Free gifts for all customers with a purchase in the season. 
Come in and make your purchases now. A small down payment 

will hold your purchases until Christmas.

Congressman Michael A. Feighan 
(D-Ohio) urged persons interested 
in a Federal position for the Sum
mer, 1967, to complete and file 
their application forms before 
December 9.

Feighan pointed out that those 
who have not filed their applica
tions by December 9 will not be 
eligible to take the Cleveland exa
mination or January 7, 1967. There 
will be one final opportunity to 
take the examination after this 
date. By filing before January 9, 
1967, it will still be possible to 
take the examination scheduled for 
February 4, 1967.

In order to have the application 
forms as accessible as possible, 
Feighan announced that they may 
be obtaired at any post office, the 
United States Civil Service Office 
in Cleveland, or Congressman 
Feighan’s Cleveland office in the 
Federal Building. Applicants should 
ask for the “Office and Science 
Assistant” examination application.

Feighan said that the examina
tion will primarily be for office 
jobs such as stenographers, machine 
operators and clerks. However, 
those interested in science posi
tions, such ii,3 a tbbhnician or those 
interested in work as a Library 
Assistant, Editorial Assistant, or 
Engineering Drafter may also ap
ply.

The purpose of the examination, 
said Mr. Feighan, is to establish a 
nationwide competitive process 
through which the Federal Govern
ment may make temporary summer 
appointments on a merit basis. The 
jobs are located in Federal agen
cies and installations throughout 
the United States, including Wash
ington, D.C.

Mr. Feighan pointed out that all 
those taking the examination will 
not receive positions. Three factors 
will be primarily considered (a) 
the number of jobs to be filled in 
Cleveland and Washington, (b) 
the number of persons competing 
for the same kind of job, and (c) 
the applicant’s score in the written 
test.

The agency involved will make 
the appointments. Mr. Feighan 
pointed out that Federal law re
quires that these appointments be 
made without regard to race, reli
gion, color, national origin, sex, or 
political or personal favoritism.

Washington, D.C. — The com
ing Christmas holidays are re
minding us of Christmas gifts 
for our children and friends. It 
is a great custom in our country 
to buy Christmas gifts and to 
place them under the Christmas 
tree. To our friends who live 
in faraway places we can send 
them by mail to remind them 
that they are not forgotten in 
our hearts.

Now is the time to think 
about Christmas gifts. The most 
beautiful gift to our children 
attending colleges and univer
sities and to our friends who 
are especially dear to us is a 
beautiful book. A book stays 
always with us, it remains a 
friend in happiness and sorrow, 
it really accompanies us thru 
life. Everybody who wants a 
real insight into contemporary 
events and wants to be really 
educated has to read books and 
has to collect them in his own 
home.

Young people in our country 
are increasingly becoming a- 
ware of the need to study the 
civilization of the country of 
their ancestors. To be proud of 
our ancestry requires to know 
more about the civilization of 
the regions our parents or an
cestors came from. Our chil
dren and grandchildren are fre
quently looking for books about 
Slovenia, the country that has 
produced a great number of out
standing pioneers to the U.S.
They will be especially grateful 
for books in the English lan- j Christmas presents. These books 
guage describing that country, represent the basic library ^ 
To college students such books books about Slovenia in the En-

history of Slovenia during the 
Middle Ages? A person with 
such an interest will appreciate 
Ihe book by Aloysius Kuhar 
Slovene Medieval History T 
learn about the sources of me
dieval history of Slovenia. The 
price of the book is $4.00 for a 
hardbound, and $3.00 for a pa' 
perback copy.

There is much discussion at 
present about the economic p°' 
sition of Slovenia. What are the 
prospects of Slovenia in the eco
nomic field and what was the 
economic history of Slovenia? 
The answer to these questions 
are found in Prof. Hocevar’s 
book The Structure of the Slo
venian Economy. The book is 
available for the price of $7.00 
for a hardbound and $5.00 for a 
paperback copy.

All our friends v/ho can read 
Slovenian will enjoy reading 
the book by John Arnež Sl°' 
venci v New Yorku describing 
the history of the Slovenian 
settlement in New York City. 
It has a summary in English 
and is available for the pries 
of $3.50.

All these books are available 
through mail order from t he 
following address:

Studia Slovenica 
P.O. Box 4531 

Washington, D.C. 20011
We ask you kindly to order 

the books as soon as possible 
to make them available f°r

Death Choices
Sait Lake City — A doomed per

son in Utah may choose to die 
either on the gallows or before a 
firing squad, according to state law.

--------- o---------

will offer additional data to 
write dissertations and term pa
pers that will open new hori
zons not only to themselves, but 
also to their fellow students. 
Books about Slovenia should be 
on the shelves of every gradu
ate to explain to him the culture 
of the country of his ancestry 
and to show them proudly to 
visiting friends.

There are a number of books 
in the English language avail
able to anyone interested in 
Slovenia.

Slovenia in European Affairs
by John Arnez is a basic book 
about the position of the Slo
venes in European history. Its 
price is $3.50.

The Slovenes of Carinthia
by Thomas M. Barker explains 
to us the history and struggle of 
the Slovenes in Carinthia, the 
northernmost outpost of the 
Slovenes who have successfully 
resisted Germanization, altho all 
the odds were against them. The 
price of the book is $5.00.

Is anyone interested in the

glish language and everybody 
will be happy receiving them. 
To many they will open nev/ 
views about the country of theil 
ancestors, give them basic know
ledge about Slovenia and wi^ 
help the American scholar 
general to make available more 
books about the previously ioi' 
gotten Slovenes.

In the hope that as maW' 
Americans of Slovenian descent 
as possible will receive these 
beautiful Christmas gifts, I 
all the readers and friends 3 
Merry Christmas and a HapP^ 
New Year with books.

E. A. Kovacic

HELP WANTED—FEMALE

old-Musi read and write
Women. 30 to 45 years 

Commissary work in food p1'6' 
paration. Prefer one with som- 
knowledge of the Slavic langu3f 
ges. 3 shifts and cafeteria, hour^ 
rate. Personal interview ONLy' 

Kissel Catering Company 
5100 St. Clair (242)

Important ioiise To Ml 
Lodges and QJ&is

Many local and out of town 
clubs and lodges run a regular 
monthly ad in our newspaper 
containing all such information 
as: Names of officers, time and 
place of meetings, etc. This lodge 
roster is published once or twice 
a month. The price is $12 per 
year, which is law considering 
the service it renders your 
group.

Lodges which run such ads 
usually get free publicity an
nouncing their meetings and 
other similar short notices.

Yearly meetings are usually 
held during December. We sug
gest that all lodges and clubs 
vote for this monthly ad.

OBLAK FURNITURE & APPLIANCES
at the new address: 6532 St. Clair Ave. 

431-2288 and 2289 — Residence 943-0169

“DRY CLEANING THAT 
SATISFIES”

ALSO DYEING - PRESSING 
REPAIRING

Acme Brf Gleaning
& Dyeing Go.

672 E. 152 St. GL 1-5374 g

Direct flights New York - Slovenia
August Kollander Travel Bureau has arranged for fh® 

season of 1967 all Slovenian group departures by Jet plane 
to and from Ljubljana-Brnik.

Your relatives will meet you at the Brnik Airport- 
Special welcome will be given to every group. You can 
reach every city and town in Slovenia on the very day of 
arrival to Brnik. Your trip to Slovenia is by 4 to 5 hours 
shorter.

ROUND TRIP By JET FROM NEW YORK to LJUBLJANA $395.00
when traveling on a 21-day special fare or with a group.

DEPARTURES BY JET: May 28, June 7, 8, 14, 15, 21, 28’ip 
July 6, 12, 13, 20, 27. and August 2nd. DEPARTURES BY TH*- 
“QUEEN ELIZABETH”: June 7 and July 6, 1967.

As a member of any Slovenian organization you can 
travel by Jet to Slovenia at the low group fare of $395- 
and stay 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10 or 14 weeks. A rich variety n 
pleasure trips and excursions through SLOVENI ’ 
ADRIATIC COAST, AUSTRIA, GERMANY and SWITZER
LAND and ITALY is at your disposal when you reac 
LJUBLJANA.

For information please inquire at:

AU6UST KOLLANDER TRAVEL BUREAU, INC-
6419 St. Clair Avenue, Cleveland, Ohio 44103 

Tel.: 431-4148


